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Zagreb, 4. svibnja 2018.g.				
			
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), na temelju neanonimne prijave  mogućeg sukoba interesa podnesene protiv dužnosnika Pave Barišića, ministra znanosti i obrazovanja do 9. lipnja 2017.g., na 9. sjednici, održanoj 4. svibnja 2018.g., donosi sljedeću: 

		ODLUKU
	
	Postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Pave Barišića, ministra znanosti i obrazovanja do 9. lipnja 2017.g., povodom navoda da dužnosnik nije postupio po zahtjevima za provođenje upravnog nadzora nad Sveučilištem u Zagrebu, neće se pokrenuti s obzirom da iz prikupljenih podataka i dokumentacije ne proizlazi da je postupanjem dužnosnika došlo do povrede odredbi ZSSI-a.

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 4. ZSSI-a propisano je da su predsjednik i članovi Vlade Republike Hrvatske (potpredsjednici i ministri u Vladi Republike Hrvatske) dužnosnici u smislu toga Zakona, stoga je i Pavo Barišić, povodom obnašanja dužnosti ministra znanosti i obrazovanja, bio obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

 Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. Na temelju stavka 4. istog članka, podnositelju prijave jamči se zaštita anonimnosti.

Povjerenstvu je 2. lipnja 2017.g. podnesena neanonimna prijava mogućeg sukoba interesa protiv dužnosnika Pave Barišića, koja je zaprimljena pod brojem: 711-U-1987-P-253/17-01-5. U prijavi se u bitnome navodi da dužnosnik Pavo Barišić nije pokrenuo zatražene postupke upravnog nadzora nad Sveučilištem u Zagrebu čime je direktno pogodovao rektoru Sveučilišta Damiru Borasu. U prijavi se nadalje pojašnjava da je skupina članova Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu 23. rujna 2016.g. poslala Ministarstvu znanosti i obrazovanja zahtjev za provođenjem upravnog nadzora nad Sveučilištem u Zagrebu povodom donošenja Odluke o poništavanju izbora za Studentski zbor Filozofskog fakulteta i studenstkih predstavnika u Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta koju je Senat Sveučilišta donio 13. rujna 2016.g. Istom Ministarstvu je 12. listopada 2016.g. podnesen još jedan zahtjev za provođenjem upravnog nadzora povodom Odluke Senata kojom se potvrđuje Odluka rektora o suspenziji prof.dr.sc. Vlatka Previšića s dužnosti dekana te Odluke Senata kojom se imenuje obnašatelj dužnosti dekana i obnašatelji dužnosti prodekana Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu do izbora novog dekana. Obje Odluke donesena su 3. listopada 2016.g. Nadalje, Nezavisni sindikat znanosti je dostavio Ministarstvu zahtjev za provođenjem hitnog upravnog nadzora nad zakonitošću rada i općih akata Sveučilišta vezano za Odluku Senata od 17. siječnja 2017.g. o promjeni statusa Sveučilišnog centra Hrvatski studiji u Sveučilišni odjel Hrvatski studiji. U prijavi s nadalje obrazlaže na koji način su navedene odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu u koliziji s važećim pravnim okvirom. Podnositelj prijave ističe da je neprovođenjem upravnog nadzora dužnosnik Pavo Barišić izravno pogodovao rektoru Sveučilišta u Zagrebu Damiru Borasu omogućivši mu da kroz imenovanje obnašatelja dužnosti dekana i prodekana Filozofskog fakulteta kontrolira upravljanje navedenim Fakultetom. Također, proglašenjem Hrvatskih studija sveučilišnim odjelom, rektoru je omogućen izravan utjecaj na upravljanje Hrvatskim studijima. Interesna povezanost između dužnosnika Pave Barišića i Damira Borasa obrazlaže se javnim istupima Damira Borasa u kojima je isti davao podršku dužnosniku Pavi Barišiću u odnosu na navode da je plagirao svoj doktorski rad. Kao dokaz interesne povezanosti navodi se i okolnost da je Damir Boras za svog prorektora izabrao Antu Čovića koji je bio dugogodišnji suradnik dužnosnika Pave Barišića. Također, Ivana Franić koja je bila prodekanica na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u razdoblju u kojem je Damir Boras bio dekan istog fakulteta, imenovana je državnom tajnicom u Ministarstvu znanosti i obrazovanja u kojem je Pavo Barišić tada obnašao dužnost ministra.

U privitku prijave dostavljeni su podneseni zahtjevi za pokretanje upravnog nadzora, Odluka Senata Sveučilišta u Zagrebu o poništavanju izbora za Studentski zbor Filozofskog fakulteta i studentskih predstavnika u Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta te provođenju novih izbora od 13. rujna 2016.g., Odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu od 3. listopada 2016.g., očitovanje Ministarstva znanosti i obrazovanja upućeno Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta od 22. studenoga 2016.g., Odluku o promjeni statusa Sveučilišnog centra Hrvatski studiji u Sveučilišni odjel Hrvatski studiji od 17. siječnja 2017.g., Odluku o ustroju i djelovanju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu od 13. travnja 2014.g., dopis Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta upućen Vlatku Previšiću, dekanu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od 27. srpnja 2016.g., Zaključak Povjerenice za informiranje od 28. prosinca 2016.g., rješenje Upravnog suda u Zagrebu broj : Usl-3054/16-6 od 08. prosinca 2016.g. 

Člankom 2. ZSSI-a propisano je da u obnašanju javne dužnosti dužnosnici ne smiju svoj privatni interes stavljati iznad javnog interesa. Sukob interesa postoji kada su privatni interesi dužnosnika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice kada privatni interes dužnosnika utječe, kada se osnovano može smatrati da privatni interes utječe ili kada privatni interes dužnosnika može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti. 

Člankom 5. ZSSI-a propisano je da dužnosnici u obnašanju javnih dužnosti moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana. Dužnosnici su osobno odgovorni za svoje djelovanje u obnašanju javnih dužnosti na koje su imenovani, odnosno izabrani prema tijelu ili građanima koji su ih imenovali ili izabrali. Dužnosnici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana. Dužnosnici ne smiju biti ni u kakvom odnosu ovisnosti prema osobama koje bi mogle utjecati na njihovu objektivnost.

Na zahtjev Povjerenstva Ministarstvo znanosti i obrazovanja dostavilo je očitovanje od 14. veljače 2018.g. u kojem se u bitnome navodi da je člankom 113. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ broj 123/03, 105/04., 174/04., 02/07, 46/07., 45/09., 63/11., 94/13., 139/13., 101/14., 60/15. i 131/17.) propisano da upravni nadzor nad zakonitošću rada i općih akata visokih učilišta i drugih znanstvenih organizacija provodi Ministarstvo. Stavkom 2. istog članka propisano je da se nadzor provodi na način koji ne narušava autonomiju sveučilišta i ne ometa redoviti rad visokih učilišta i drugih znanstvenih organizacija. Stavkom 3. istog članka Zakona propisano je da na temelju rezultata nadzora Ministarstvo može obustaviti izvršenje nezakonitih odluka i radnji visokih učilišta i znanstvenih organizacija. Slijedom navedenoga, Ministarstvo u svom očitovanju zaključuje da je kao tijelo upravnog nadzora ovlašteno i dužno postupati po predstavkama ukoliko je u zaprimljenim predstavkama i pritužbama učinjeno vjerojatnim postojanje nepravilnosti, nezakonitosti i sl. Naglašava se da je redoslijed te opseg mjera i postupaka potrebnih za svrhovito ostvarivanje upravnog nadzora, kao i način i vrijeme provedbe nadzora, determiniran prirodom i težinom nepravilnosti na koje se ukazuje. Ministarstvo ističe da je nužno voditi računa da je utvrđivanje činjenične i pravne osnovanosti predstavki i pritužbi osoba koje za to imaju pravni interes, samo jedan od elemenata u strukturi cilja, odnosno svrhe upravnog nadzora, a nikako nije prevladavajući ratio postupanja tijela upravnog nadzora. Napominje se kako Ministarstvo prilikom utvrđivanja prioriteta postupanja prednost daje zahtjevima za provođenje upravnog nadzora upućenim od strane tijela kao što su državno odvjetništvo, Kriminalistička policija i sl.

U odnosu na konkretni zahtjev za pokretanjem upravnog nadzora, Ministarstvo navodi da je 23. rujna 2016.g. zaprimilo zahtjev za provođenjem upravnog nadzora skupine članova Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Također, 13. listopada 2016.g. zaprimljen je još jedan zahtjev za provođenjem upravnog nadzora povodom Odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu od 3. listopada 2016.g. kojom je potvrđena Odluka rektora o suspenziji prof.dr.sc. Vlatka Previšića s dužnosti dekana Filozofskog fakulteta, a kojom se utvrđuje i prestanak mandata svim prodekanima istog Fakulteta. Povodom navedenih zahtjeva za provođenjem upravnog nadzora Ministarstvo je dopisom od 14. listopada 2016.g. obavijestilo Sveučilište u Zagrebu o početku provedbe upravnog nadzora nad Sveučilištem te zatražilo očitovanje, kao i dostavu sve relevantne dokumentacije. Dana 4. srpnja 2017.g. Ministarstvo je dopisom požurilo postupanje Sveučilišta u Zagrebu, a 28. kolovoza 2017.g. upućena je još jedna požurnica. Međutim, do trenutka upućivanja ovog očitovanja Povjerenstvu, Ministarstvo nije zaprimilo traženo očitovanje i dokumentaciju. U međuvremenu je Ministarstvo 14. prosinca 2017.g. zaprimilo dopis Ustavnog suda kojim je Ministarstvu na očitovanje dostavljen prijedlog Sveučilišta u Zagrebu, zastupanog po rektoru prof.dr.sc. Damiru Borasu, za pokretanje postupka ocjene suglasnosti odredbe članka 113. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju s Ustavom. Na predmetni zahtjev Ustavnog suda Ministarstvo se očitovalo dopisom od 28. prosinca 2017.g. Budući da je postupak pred Ustavnim sudom još uvijek u tijeku, Ministarstvo izražava mišljenje da je to razlog zbog kojeg se Sveučilište u Zagrebu oglušuje na zahtjeve Ministarstva i onemogućuje provedbu predmetnog upravnog nadzora.

Ministarstvo je u privitku očitovanja dostavilo dopis od 14. listopada 2016.g. kojim obavještava Sveučilište o provođenju upravnog nadzora nad zakonitošću rada Sveučilišta te požurnice od 4. srpnja 2017.g. i 28. kolovoza 2017.g.

Povjerenstvo prvenstveno ističe da navodi iz prijave kojima se ukazuje na povezanost između dužnosnika Pave Barišića i rektora Sveučilišta u Zagrebu nisu takve prirode da bi potvrdili interesnu povezanost između navedenih osoba. Naime, iskazivanje podrške Pavi Barišiću od strane rektora Sveučilišta u Zagrebu Damira Borasa, a vezano za navode da je dužnosnikov doktorski rad plagijat, samo po sebi nije dovoljno za utvrđivanje interesne povezanosti. Također, na interesnu povezanost ne ukazuje ni činjenica da su Damir Boras i dužnosnik Pavo Barišić surađivali s istim osobama s obzirom da su profesionalne karijere i dužnosnika Pave Barišića i Damira Borasa vezane za Sveučilište u Zagrebu te stoga suradnja s istim osobama nije neuobičajena.

Nadalje, iz prikupljenih podataka i dokumentacije proizlazi da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja, na temelju zaprimljenih zahtjeva za provođenjem upravnog nadzora, dana 14. listopada 2016.g. uputilo dopis Sveučilištu u Zagrebu kojim se Sveučilište obavještava o provođenju upravnog nadzora te se traži dostava relevantne dokumentacije. S obzirom da se Sveučilište na dostavljeni dopis nije očitovalo, Ministarstvo mu je uputilo dvije požurnice, i to: 4. srpnja 2017.g. te 28. kolovoza 2017.g. na koje se Sveučilište također oglušilo.

Slijedom navedenoga, Povjerenstvo je u konkretnom slučaju utvrdilo da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja, upućivanjem navedenog dopisa i požurnica Sveučilištu u Zagrebu, postupilo po podnesenom zahtjevu za provođenjem upravnog nadzora, međutim Sveučilište nije dostavilo traženu dokumentaciju nužnu za provođenje istog. Nedostavljanje dokumentacije od strane Sveučilišta u Zagrebu, čime je onemogućeno provođenje upravnog nadzora, ne može se stoga staviti na teret odgovornim osobama u Ministarstvu, u ovom slučaju dužnosniku Pavi Barišiću. Povjerenstvo je pritom uzelo u obzir i odredbe Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju kojima je propisano da Ministarstvo nadzor provodi na način koji ne narušava autonomiju sveučilišta i ne ometa redoviti rad visokih učilišta i drugih znanstvenih organizacija te je u skladu s navedenim primjeren način provedbe upravnog nadzora nad Sveučilištem u Zagrebu upravo upućivanje zahtjeva za dostavom spornih odluka i druge dokumentacije.

	 S obzirom da iz sadržaja predmetne neanonimne prijave i prikupljenih podataka i dokumentacije Povjerenstvo nije steklo saznanja koja upućuju na moguću povredu odredbi ZSSI-a ili načela djelovanja od strane dužnosnika Pave Barišića, donesena je odluka kao što je navedeno u izreci ovog akta.


PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                    Nataša Novaković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Dužnosnik Pavo Barišić, elektronička dostava
2. Podnositelji prijave, e- mail
3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
4. Pismohrana
                                              
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
Republika Hrvatska, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




