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[bookmark: _GoBack]Zagreb, 11. svibnja 2018.					        
		
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu ZSSI), u predmetu dužnosnice Vesne Goluže, predsjednice Fonda za naknadu oduzete imovine, na 11. sjednici, 18. svibnja 2018.g. donosi sljedeću:

ODLUKU

Postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnice Vesne Goluže, predsjednice Fonda za naknadu oduzete imovine, neće se pokrenuti s obzirom da iz prikupljenih podataka povodom zaprimljene anonimne prijave od 6. rujna 2016.g. ne proizlazi da je navedena dužnosnica počinila moguću povredu odredbi ZSSI-a.

 
Obrazloženje

Dana 6. rujna 2016.g. Povjerenstvu je podnesena anonimna prijava protiv dužnosnice Vesne Goluže, predsjednice Fonda za naknadu oduzete imovine, u kojoj se navodi kako na internetskim stranicama Povjerenstva ne postoje podaci o imovini prijavljene dužnosnice. 
Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je da dužnosnica Vesna Goluža obnaša dužnost predsjednice Fonda za naknadu oduzete imovine od 17. svibnja 2006.g. Rješenjem Vlade Republike Hrvatske o imenovanju predsjednice Fonda za naknadu oduzete imovine, Klasa: 080-02/06-01/77 od 17. svibnja 2006.g., Vesna Goluža imenovana je predsjednicom navedenog Fonda. Navedena dužnosnica nalazi se na Popisu osoba (čelnika tijela) koje imenuje Vlada Republike Hrvatske sukladno odredbi članka 3. stavka 2. ZSSI-a sa stanjem na dan 27. ožujka 2013.g.
Člankom 3. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da  se odredbe navedenog Zakona primjenjuju i na obnašatelje dužnosti koje kao dužnosnike imenuje ili potvrđuje Hrvatski sabor, imenuje Vlada Republike Hrvatske ili Predsjednik Republike Hrvatske, osim osoba koje imenuje Predsjednik Republike Hrvatske u skladu s odredbama Zakona o službi u oružanim snagama Republike Hrvatske. Stoga je i Vesna Goluža, povodom obnašanja dužnosti predsjednice Fonda za naknadu oduzete imovine, obvezna postupati sukladno odredbama ZSSI-a. 
Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a, propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. Sukladno stavku 4. istog članka Zakona, podnositelju prijave jamči se zaštita anonimnosti. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. 

Povodom navoda u prijavi Povjerenstvo je izvršilo uvid u podnesena izvješća o imovinskom stanju dužnosnice te je pribavilo podatke od nadležnih tijela u Republici Hrvatskoj. 
Uvidom u dostavljena Izvješća o imovinskom stanju dužnosnika utvrđeno je kako je dužnosnica Vesna Goluža dana 21. svibnja 2008.g. dostavila obrazac Dužnosnikovo izvjeće podneseno „na dan bitne promjene“, zaprimljeno pod brojem: U-477-PSI-PD/08. Drugi ispunjeni obrazac Dužnosnikovo izvjeće podneseno „na dan stupanja na dužnost“, zaprimljeno je također 21. svibnja 2008.g. pod brojem PD-476-PSI-PD/08. 
U izvješćima o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 21. svibnja 2008.g., dužnosnica Vesna Goluža je, između ostalog, prijavila slijedeće nekretnine u njezinom osobnom vlasništvu:
· Kuća i dvorište, Mjesto: Komarna 106, površina: 198 m2, vrijednost 1/3, Teret: 106.478,05 CHF;
· Kuća i dvorište, Mjesto: Komarna 107, površina: 245 m2, vrijednost 1/1.

	Pod podacima „2. Pokretnine“ dužnosnica je prijavila vozilo vrste: Ford, Marka/tip: Fiesta, god. proizvodnje 1993., vrijednosti 500 EUR. Dužnosnica je također prijavila da ima udjele (dionice) u trgovačkim društvima T-HT, Veterina d.d. i Atlantic d.d.

	Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisana je obveza dužnosnika da u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnijeti izvješće Povjerenstvu s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan. 

	Sukladno članku 8. stavku 2. ZSSI-a, ako je tijekom obnašanja javne dužnosti došlo do bitne promjene glede imovinskog stanja, dužnosnoici su o tome dužni podnijeti izvješće Povjerenstvu, istekom godine u kojoj je promjena nastupila. Stavkom 3. propisano je da su dužnosnici koji su na izborima ponovno izabrani ili imenovani na istu dužnost, bez obzira obnašaju li dužnost profesionalno ili neprofesionalno, obvezni u roku 30 dana od dana stupanja na dužnost na početku novog mandata podnijeti Izvješće o imovinskom stanju.
Člankom 9. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici, u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika, dužni unijeti podatke o načinu stjecanja imovine i izvorima sredstava kojima je kupljena pokretna i nepokretna imovina koju su dužni prijaviti. Dužnosnici su dužni istinito i potpuno odgovoriti na pitanja o imovini, izvorima sredstava i načinu njezina stjecanja, a koja se odnose na njega te na osobe o čijem je imovinskom stanju dužnosnik obvezan izvijestiti. Obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članaka 8. i 9. ZSSI-a, počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti.
Člankom 24. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo za svako podneseno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika provodi redovitu provjeru podataka. Redovita provjera provodi se sukladno članku 24. ZSSI-a. 
Povodom zaprimljene prijave, a na temelju članka 24. ZSSI-a, Povjerenstvo je izvršilo uvid u dostupne podatke nadležnih tijela u Republici Hrvatskoj. Iz podataka Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra Ministarstva pravosuđa te iz podataka Općinskog suda u Dubrovniku - zk odjel Metković utvrđeno je da je dužnosnica Vesna Goluža:
· U zk ulošku 2461 k.o. SLIVNO, na kat čest. 8113/111 DVORIŠTE, površine 31 m2 - upisana kao vlasnik u dijelu 1/3;
· U zk ulošku 2227 k.o. SLIVNO, na kat čest. 8113/13 KUĆA I DVORIŠTE, površine 245 m2 i kat. čest. GARAŽA I DVORIŠTE, površine 35 m2, - upisana kao vlasnik u dijelu 1/1;
· U zk ulošku 2748 k.o. SLIVNO, na kat čest. 8113/100 GARAŽA I DVORIŠTE, površine 20 m2 - upisana kao vlasnik u dijelu 1/3;

	Prema dostupnim podacima Središnje klirinško depoziratnog društva, dužnosnici Vesni Goluži je u 2014.g., 2015.g., 2016.g. i 2017.g. isplaćena dividenda.  
	Redovitom provjerom podataka iz gore navedenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika Povjerenstvo je utvrdilo nesklad između podataka koji su u njemu navedeni i stanja imovine kako proizlazi iz pribavljenih podataka.  

Člankom 26. ZSSI-a propisano je da će Povjerenstvo bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. ZSSI-a i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela iz članka 24. ZSSI-a. Slijedom navedenog, dužnosnica je Zaključkom, broj: 711-I-1962-P-274-16/17-02-11 od 20. studenog 2017.g., pozvana da obrazloži utvrđeni nesklad.
Dužnosnica je 4. prosinca 2017.g. dostavila očitovanje na Zaključak od 20. studenog 2017.g. zajedno s relevantnom dokumentacijom i novim Izvješćem o imovinskom stanju dužnosnika na novom obrascu.
Uvidom u dostavljenu dokumentaciju, koja prileži spisu predmeta, Povjerenstvo je utvrdilo kako je nekretninu kat čest. 8113/111, upisanu u zk uložak 2461 k.o. SLIVNO, dužnosnica stekla 1996.g. Ugovorom o zamjeni zemljišta. Nekretninu kat čest. 8113/13, upisanu u zk uložak 2227 k.o. SLIVNO, dužnosnica je stekla ugovorom o kupoprodaji 2003.g., odnosno presudom na temelju priznanja Općinskog suda u Metkoviću od 20. lipnja 2007.g. Nekretninu kat čest. 8113/100 pisanu u zk uložak 2748 k.o. SLIVNO dužnosnica je stekla presudom Općinskog suda u Metkoviću od 22. svibnja 2009.g. 
Povjerenstvo je slijedom navedenog utvrdilo kako je dužnosnica, očitovanjem i dokumentacijom koja je dostavljena, opravdala utvrđeni nesklad. Naime, bitne promjene na imovini povodom stjecanja gore navedenih nekretnina dogodile su se prije stupanja na snagu važećeg ZSSI. Člankom 56. i 57. trenutno važećeg Zakona propisano je da danom stupanja na snagu ZSSI-a prestaje važiti Zakon o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti (»Narodne novine«, br. 163/03., 94/04., 48/05., 141/06., 60/08., 38/09. i 92/10.). Postupci koji su pred Povjerenstvom započeti prije stupanja na snagu ovog Zakona, dovršit će se prema odredbama Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti (»Narodne novine«, br. 163/03., 94/04., 48/05., 141/06., 60/08., 38/09. i 92/10.). Obzirom da Povjerenstvo prije stupanja na snagu aktulnog Zakona nije pokrenulo postupak u kojem bi se otvrđivalo je li dužnosnica Vesna Goluža podnijela izvješće o imovinskom stanju u skladu s odredbama tada važećeg Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti, Povjerenstvo u predmetnom postupku nije ispitivalo zakonitost postupanja dužnosnice povodom bitnih promjena na imovini nastalih stjecanjem nekretnina prije stupanja na snagu važećeg Zakona. 
Prema podacima Ministarstva unutarnjih poslova, duižnosnica je 25. studenog 2010.g. odjavila vozilo Ford Fiesta, 1.8, god. proizvodnje 1993.
Dužnosnica je 4. prosinca 2017.g. podnijela novo Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika, povodom promjene. U navedenom izvješću dužnosnica je prijavila slijedeće nekretnine:
· Kuća sa okućnicom, povr. 245 m2, zk uložak br. 2227
· Garaža, povr. 35m2, zk uložak br. 2227
· Stan, povr. 104,17m2, zk uložak br. 20208 – vlasništvo bračnog druga
· Građevinsko zemljište, povr. 1083,60 m2, kat. čest. 3796 – vlasništvo bračnog druga
· Građevinsko zemljište, povr. 2923,20 m2, zk uložak br 1475 – vlasništvo bračnog druga
· Oranica (Njiva), povr. 585m2, zk uložak br. 613 – vlasništvo bračnog druga
· Oranica (Njiva), povr. 824m2, zk uložak br. 612 – vlasništvo bračnog druga
· Kuća sa okućnicom, povr. 198 m2, zk uložak br. 2186
· Garaža, povr. 20m2, zk uložak br. 2748
· Drugu nekretninu, povr. 31, zk uložak br. 2461
· te jednu nekretninu u Bosni i Hercegovini

	Slijedom navedenog, dužnosnica je na temelju članka 26. ZSSI-a pozvana da za sve gore navedene nekretnine, osim za nekretnine upisane u zk uloške br. 2461, 2227 i 2748 k.o. Slivno, o kojima se već očitovala u očitovanju od 4. prosinca 2017.g., obrazloži Povjerenstvu kada i po kojoj osnovi su iste stečene te da za navedeno dostavi svu relevantnu dokumentaciju kojom raspolaže. Dužnosnica je također pozvana da specificira iznose i datume primitaka u 2014.g., 2015.g., 2016.g. i 2017.g. po osnovi dividende, kao i da za isto dostavi relevantnu dokumentaciju.

Uvidom u očitovanje i dostavljenu dokumentaciju, Povjerenstvo je utvrdilo kako je nekretninu upisanu u zk uložak br. 20208 bračni drug dužnosnice stekao kupoprodajnim ugovorom od 30. lipnja 1994.g., nekretninu kat. čest. 3796 na temelju Ugovora o prodaji nekretnina od 29. travnja 1994.g., nekretninu upisanu u zk uložak br 1475 na temelju Ugovora o kupoprodaji nekretnina od 4. svibnja 2005.g., nekretnine upisane u zk uložak br. 612 i zk. Ul. 613 na temelju Kupoprodajnog ugovora od 24. svibnja 1993.g., nekretninu upisanu u zk uložak br. 2186 dužnosnica je stekla rješenjem o nasljeđivanju Općinskog suda u Metkoviću od 26. siječnja 1993.g., dok je nekretninu u BIH dužnosnica stekla na temelju rješenja o nasljeđivanju Općinskog suda u Ljubuškom od 12. ožujka 2009.g. i Nasljedničke izjave od 22. prosinca 2008.g. Sve navedene nekretnine stečene su prije stupanja na snagu ZSSI-a te Povjerenstvo, slijedom ranije obrazloženog, nije ulazilo u ispitivanje jesu li iste bile prijavljene pravilno i pravovremeno, sukladno ranije važećem Zakonu o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti.

U pogledu isplaćenih dividendi, Povjerenstvo je iz dostavljene dokumentacije utvrdilo kako iste nisu isplaćivane u iznosima koje bi predstavljale bitnu promjenu na imovini, koju bi dužnosnica bila dužna prijaviti istekom godine u kojoj su iste primljene.

Slijedom navedenog, kako iz prikupljenih podataka i dokumentacije ne proizlazi da je došlo do moguće povrede ZSSI-a, Povjerenstvo je donijelo odluku kao u izreci ovog akta.

          PREDSJEDNICA POVJERENSTVA	    
 
         Nataša Novaković, dipl.iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnica Vesna Goluža, osobnom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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