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  REPUBLIKA HRVATSKA
               Povjerenstvo za odlučivanje
         o sukobu interesa
	
Broj: 711-I-734-P-418-18/20-06-17
8

Zagreb, 15. studenoga 2019.g.	
								
[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom neanonimne prijave mogućeg sukoba interesa podnesene protiv dužnosnika Ive Radice, gradonačelnika Grada Visa, na 69. sjednici, održanoj 15. studenoga 2019.g., donosi sljedeću

ODLUKU

Postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Ive Radice, gradonačelnika Grada Visa, neće se pokrenuti, obzirom da iz zaprimljene dokumentacije ne proizlazi da bi dužnosnik poduzeo bilo koju radnju u postupku u kojem je trgovačko društvo Philip Vermeulen d.o.o., čiji je zaposlenik njegova supruga, steklo nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske po objavljenom javnom pozivu za prikupljanje ponuda koje je po zaduženju Vlade Republike Hrvatske provodilo Ministarstvo državne imovine, slijedom čega ne proizlazi da bi počinio povredu odredbi ZSSI-a. 

Obrazloženje

U Povjerenstvu je dana 5. prosinca 2018.g. pod brojem 711-U-3499-P-418/18-01-3 zaprimljena neanonimna prijava mogućeg sukoba interesa podnesena protiv dužnosnika Ive Radice, gradonačelnika Grada Visa, povodom koje se vodi predmet P-418/18. Protiv navedenog dužnosnika podnesena je neanonimna prijava mogućeg sukoba interesa dana 18. prosinca 2018.g. pod brojem 711-U-3628-P-418/18-02-3, također u predmetu P-418/18.  

U prijavi od 5. prosinca 2018.g. u bitnome se navodi da će objekt tzv. Češku vilu na Visu kupiti trgovačko društvo Philip Vermeulen d.o.o. koje vodi supruga dužnosnika Ive Radice, gradonačelnika Grada Visa, Marylin Radica te se predlaže utvrditi nalazi li se navedeni dužnosnik u sukobu interesa odnosno je li pogodovao istom trgovačkom društvu. Prijavi prileži ispis sa interneta na kojem se za osobu Marylin Radica navodi da radi u administraciji trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. 

Nadalje, u prijavi od 18. prosinca 2018.g. u bitnome se navodi da je supruga dužnosnika Ive Radice zaposlena u trgovačkom društvu Philip Vermeulen d.o.o. te da je Grad Vis sklopio ugovor s veleučilištem VERN kojim bi otok Vis dobio međunarodni sveučilišni kampus, u kojem bi od listopada do lipnja boravili i radili studenti i profesori. Navodi se da je prema Okvirnom sporazumu o suradnji na projektu osnivanja međunarodnog sveučilišnog centra na Visu bila ugovorena obveza da će trgovačko društvo Philip Vermeulen d.o.o. urediti fasadu i potom dati prostor u zakup po dogovorenoj cijeni, što će biti uređeno posebnim ugovorom. Također se navodi da će navedeno trgovačko društvo po isteku ugovora o zakupu određivati o namjeni objekta, iz čega proizlazi da se Grad Vis odrekao prava da odlučuje o svom prostoru te se odrekao komunalne naknade, a uz to će plaćati 200.000,00 kn godišnje VERN-u. 

 	Prijavi prileže novinski tekstovi u kojima se navodi da je zaključen natječaj u kojem je pristigla jedna ponuda trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. vrijednosti 32.2000.000,00 kn za kupnju tzv. Češke vile na otoku Visu, što je oko 10.000,00 EUR-a više nego što je potraživala država, pri čemu se navodi da da će kupac zaraditi oko 100.000.000,00 kn jer je taj iznos razlika između statičke vrijednosti objekta i pripadajućeg prostora vrijednosti oko 10.000.000,00 kn. Navodi se da pet članova Gradskog vijeća Grada Visa predlaže poništiti natječaj, jer je supruga dužnosnika Ive Radice, ujedno člana Povjerenstva za odlučivanje o natječaju, jedina zaposlenica trgovačkog društva koje je podnijelo jedinu ponudu tom natječaju te traže da se Češka vila daruje Gradu Visu. Iznosi se i da je pobuna građana Grada Visa započela nakon što je Vlada Republike Hrvatske na sjednici na Hvaru u listopadu 2018.g. donijela odluku da će se prodati navedeni objekt koji se koristio kao vojarna bivše JNA te se ukazuje na potrebu izmjene Zakona o upravljanju državnom imovinom kojim bi se Visu i Lastovu omogućilo da zbog specifičnog statusa u bivšem sustavu budu izuzeti od postojećih zakonskih odredbi kojima je, prema navodima dužnosnika Ive Radice, gradonačelnika Grada Visa, onemogućeno darovanje bivših vojnih nekretnina u vlasništvu države jedinicama lokalne samouprave. 

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O  pokretanju ili nepokretanju postupka, Povjerenstvo donosi pisanu odluku. Stavkom 4. propisano je da se podnositelju prijave jamči  zaštita anonimnosti. 

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a propisano je da su gradonačelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a, stoga je i dužnosnik Ivo Radica povodom obnašanja dužnosti gradonačelnika Grada Visa obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Povjerenstvo je radi provjere osnovanosti i vjerodostojnosti navoda iz zaprimljene neanonimne prijave i donošenja odluke o tome postoje li okolnosti koje ukazuju na moguću povredu odredbi ZSSI-a, zatražilo dopisom Broj: 711-I-28-P-418-18/19-03-17 od 4. siječnja 2019.g. te požurnicom Broj: 711-I-299-P-418-18/19-04-17 od 8. veljače 2019.g. očitovanje od Ministarstva državne imovine na okolnosti tko je, na čiji prijedlog i na temelju kojih odredbi mjerodavnog prava donio odluku o prodaji „Češke vile“ na otoku Visu (k.o. Vis) te je li imenovano posebno povjerenstvo zaduženo za provedbu natječaja, tko su bili članovi istog povjerenstva, na temelju kojih su kriterija imenovani te koje je radnje i odluke povjerenstvo donosilo u postupku koji je prethodio prodaji te je li istima za rad u posebno imenovanom povjerenstvu isplaćena naknada i u kojem iznosu. Zatražena je i dostava cjelokupne dokumentacije koja se odnosi na prodaju navedenog objekta u državnom vlasništvu (javni poziv, prijedloge, odluke, zaprimljene ponude, zapisnike, ugovor i dr.). 

Na zahtjev Povjerenstva, Ministarstvo državne imovine očitovalo se dopisom, KLASA: 940-06/19-07/02, URBROJ: 536-03-02-01/01-19-02 od 11. veljače 2019.g. na okolnosti u vezi s provedenim postupkom javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske na k.o. Vis., u naravi „Češka vila“ sa zemljištem. Navodi se da je Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog Ministarstva državne imovine, pozivom na odredbe članka 8. i članka 31. stavak 2. Zakona o Vladi („Narodne novine", broj 150/11., 119/14. i 93/16.) u vezi s člankom 39. i člankom 40. stavkom 1. podstavkom 2. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine", broj 52/18.) donijela Odluku o pokretanju postupka prodaje nekretnina u k.o. Vis KLASA: 022-03/18-04/191, URBROJ: 50301-26/09-18-3 dana 11. listopada 2018.g. Navedenom Odlukom određeno je da će se nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u k.o. Vis označene kao k.č. br. 5931/63 i dio k.č. br. 5924/1, prodati javnim prikupljanjem ponuda objavom javnog poziva za dostavu pisanih ponuda, s time da je početna cijena utvrđena u iznosu od 32.121.725,00 kn. Ističe se da je za provedbu navedene Odluke Vlade Republike Hrvatske zaduženo Ministarstvo državne imovine koje je dana 19. listopada 2018. na internetskoj stranici Ministarstva i na internetskoj stranici Hrvatske gospodarske komore objavilo Javni poziv za podnošenje ponuda za kupnju nekretnina u k.o. Vis („Češka vila“), a u „Jutarnjem listu" oglas o objavi Javnog poziva na navedenim stranicama kao i da je u roku za dostavu ponuda do 30. studenoga 2018.g. u Ministarstvu državne imovine zaprimljena jedna ponuda. 

Nadalje se u očitovanju navodi da je ministar državne imovine, sukladno odredbi članka 11. Uredbe o postupcima koji prethode sklapanju pravnih poslova raspolaganja nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu prodaje, razvrgnuća suvlasničke zajednice, zamjene, davanja u zakup ili najam te u postupcima u vezi sa stjecanjem nekretnina i drugih stvarnih prava u korist Republike Hrvatske („Narodne novine", broj 95/18.), dana 29. studenoga 2018.g. donio Odluku o imenovanju Povjerenstva za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za kupnju nekretnina u k.o. Vis (Češka vila).  Predsjednik, članovi i zamjenici predsjednika i članova imenovani su iz redova državnih službenika u Ministarstvu državne imovine i za rad u Povjerenstvu nisu dobili posebnu naknadu. Iznosi se da je dana 30. studenoga 2018.g. Povjerenstvo u 12:00 sati javno otvorilo jedinu zaprimljenu ponudu, utvrdilo da je ponuda dostavljena od trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. sa sjedištem u Visu,  ocijenilo ju je valjanom te predložilo prihvaćanje ponude i donošenje odluke o prodaji predmetnih nekretnina navedenom ponuditelju. Povjerenstvo je o svom radu sastavilo Zapisnik te je Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 7. veljače 2019.g. donijela Odluku o izboru ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Vis (Češka vila) temeljem članka 8. Zakona o Vladi Republike Hrvatske i članka 37. stavku 5. Zakona o upravljanju državnom imovinom. 	

Očitovanju Ministarstva državne imovine prileži Odluka Vlade Republike Hrvatske od 11. listopada 2018.g. kojom se pokreće postupak prodaje nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske, označenih kao k.č.br. 5931/63, neplodno, površine 16.650 m2 i 19262/38806 dijelova k.č.br. 5924/1, neplodno zemljište, površine 38.806 m2, upisano u zk.ul.broj 7506, k.o. Vis. Navedena Odluka sadrži predmet prodaje, sadržaj ponude i priloge, kriterije za izbor najpovoljnijeg ponuditelja te druge posebne uvjete. Istom se navodi da će se navedene nekretnine prodati javnim prikupljanjem ponuda te se za navedenu prodaju zadužuje Ministarstvo državne imovine kao i da početna cijena iznosi 32.121.725,00 kn. Odluka Vlade Republike Hrvatske dostavljena je dopisom od 11. listopada 2018.g. Ministarstvu državne imovine. 

Javni poziv za podnošenje ponuda za kupnju nekretnine u k.o. Vis (Češka vila) objavilo je Ministarstvo državne imovine dana od 19. listopada 2018.g., na temelju iste odluke Vlade Republike Hrvatske od 11. listopada 2018.g. te sadrži predmet prodaje, sadržaj ponude i priloge, kriterije za izbor najpovoljnijeg ponuditelja te druge posebne uvjete navedene u Odluci Vlade Republike Hrvatske.

Ministar državne imovine dužnosnik Goran Marić dana 29. studenoga 2018.g. donio je odluku o imenovanju Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za kupnju nekretnina u k.o. Vis (Češka vila), kojim su imenovani predsjednica i dva člana tog Povjerenstva kao i po tri njihova zamjenika. Zadaća istog je otvaranje ponuda i ocjena njihove valjanosti te davanje prijedloga o izboru najpovoljnijeg ponuditelja koji će se dostaviti ministru. Među članovima Povjerenstva za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za kupnju nekretnina u k.o. Vis (Češka vila) nije bio dužnosnik Ivo Radica.

Očitovanju prileži i Zapisnik s javnog otvaranja ponuda za kupnju nekretnina u k.o. Vis (Češka vila) od 30. studenoga 2018.g. koji je sastavilo Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda, u kojem se navodi da je Ministarstvo državne imovine dana 19. listopada 2018.g. objavilo javni poziv za podnošenje ponuda u „Jutarnjem listu“ kao i na internetskim Ministarstva državne imovine i Hrvatske gospodarske komore za kupnju nekretnine u k.o. Vis (Češka vila) te da je javno otvaranje započelo dana 30. studenoga 2018.g. u 12,00 sati na adresi u Zagrebu. U Zapisniku se utvrđuje da je zaprimljena jedna valjana ponuda trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. iz Visa s ponuđenom kupoprodajnom cijenom od 32.200.000,00 kn i drugom dokumentacijom te se predlaže njezino prihvaćanje. 

Uz Zapisnik su priloženi ponuda navedenog trgovačkog društva, izjava o prihvaćanju uvjeta natječaja ovjerena kod javnog bilježnika, potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga po osnovi javnih davanja, dokaz o uplati jamčevine u iznosu od 1.606.086,25 kn te izvadak iz sudskog registra.  

Priložena je i Odluka o izboru ponuditelja i prodaje nekretnina na k.o. Vis (Češka vila) koju je donijela Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj dana 7. veljače 2019.g., a kojom se utvrđuje da je po javnom pozivu za podnošenje ponuda za kupnju nekretnina u k.o. Vis u vlasništvu Republike Hrvatske, i to nekretnina označenih kao k.č.br. 5931/63, neplodno, površine 16.650 m2 i 19262/38806 dijelova k.č.br. 5924/1, neplodno zemljište, površine 38.806 m2, sve upisano u zk.ul.broj 7506, k.o. Vis, zaprimljena jedna ponuda trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. iz Visa od 30. studenoga 2018.g. s ponuđenom kupoprodajnom cijenom od 32.200.000,00 kn, za koju je utvrđeno da je valjana i viša od početne cijene koja je iznosila 32.121.725,00 kn (prema procjeni ovlaštenog procjenitelja trgovačkog društva Brlić d.o.o. iz Zagreba). Točkom II. Odluke navodi se da će se predmetna nekretnina prodati ponuditelju te da će se s njime zaključiti ugovor o kupoprodaji. Navedenu odluku potpisao je dužnosnik Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

U izvješću koje je dužnosnik Ivo Radica podnio Povjerenstvu povodom stupanja na dužnost gradonačelnika Grada Visa dužnosnik je naveo da je njegova supruga zaposlena u trgovačkom društvu Philip Vermeulen d.o.o. od 10. siječnja 2005.g. 
 
Uvidom u podatke nadležnog Trgovačkog suda u Splitu, utvrđeno je da je pod matičnim brojem subjekta 060199438 upisano trgovačko društvo Philip Vermeulen d.o.o. čiji je jedini osnivač Philippus Vermeulen iz Južnoafričke Republike u kontinuitetu od osnivanja u 2004.g., koji je ujedno i direktor, te da dužnosnik Ivo Radica niti njegova supruga nikada nisu imali udjele u istom odnosno da nisu obavljali upravnu ili nadzornu funkciju. 

Uvidom u podatke zemljišnih knjiga nadležnog Općinskog suda u Splitu, utvrđeno je da je Republika Hrvatska vlasnik k.č.br. 5315/15, u naravi pašnjak, površine 6563 m2, upisano u zk.ul.broj 7506, k.o. Vis, dok je k.č. 5931/63 otpisana u zk.ul.br. 7800 k.o. Vis i k.č. br. 5924/1 otpisana u zk.ul 7801 k.o. Vis, temeljem Ugovora o kupoprodaji od 28. lipnja 2019.g. 

Uvidom u podatke zemljišnih knjiga nadležnog Općinskog suda u Splitu, utvrđeno je da je Republika Hrvatska vlasnik k.č. br. 5931/63, u naravi neplodno površine 16650 m2, upisano u zk.ul.br. 7800, ali da je upisana predbilježba prava vlasništva u korist trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. temeljem Ugovora o kupoprodaji od 28. lipnja 2019.g. odnosno da je Republika Hrvatska vlasnik k.č. br. 5924/1, u naravi neplodno zemljište površine 38806 m2, s upisanom predbilježbom prava vlasništva u korist trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o. temeljem istog Ugovora. 

Člankom 2. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da u obnašanju javne dužnosti dužnosnici ne smiju svoj privatni interes stavljati iznad javnog interesa. Prema članku 2. stavku 2. ZSSI-a sukob interesa postoji kada su privatni interesi dužnosnika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice kada privatni interes dužnosnika utječe na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti ili se osnovano može smatrati da privatni interes dužnosnika utječe na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti ili privatni interes dužnosnika može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti. 

Člankom 5. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici u obnašanju javnih dužnosti moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana. Stavkom 2. istog članka propisano je da su dužnosnici osobno odgovorni za svoje djelovanje u obnašanju javnih dužnosti na koje su imenovani, odnosno izabrani prema tijelu ili građanima koji su ih imenovali ili izabrali. Stavkom 3. istog članka propisano je da dužnosnici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana.

Člankom 7. stavkom 1. ZSSI-a koji propisuje zabranjena djelovanja dužnosnika dužnosnicima je prema podstavku i) zabranjeno na koji drugi način koristiti položaj dužnosnika utjecanjem na odluku zakonodavne, izvršne ili sudbene vlasti kako bi postigli osobni probitak ili probitak povezane osobe, neku povlasticu ili pravo, sklopili pravni posao ili na drugi način interesno pogodovali sebi ili drugoj povezanoj osobi.

Člankom 4. stavkom 5. ZSSI-a propisano je da su povezane osobe u smislu ZSSI-a članovi obitelji dužnosnika te ostale osobe koje se prema drugim osnovama i okolnostima opravdano mogu smatrati interesno povezanima s dužnosnikom. Člankom 4. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da je član obitelji dužnosnika u smislu tog Zakona, bračni ili izvanbračni drug dužnosnika, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre dužnosnika te posvojitelj, odnosno posvojenik dužnosnika.

Člankom 8. Zakona o Vladi Republike Hrvatske propisano je da Vlada ili od nje ovlašteno tijelo upravlja, raspolaže i koristi se imovinom Republike Hrvatske, ako posebnim zakonom nije drukčije određeno. Prema članku 37. stavku 5. Zakona o upravljanju državnom imovinom odluku o raspolaganju imovinom čija procijenjena vrijednost iznosi više od 7.500.000,00 kuna donosi Vlada Republike Hrvatske na prijedlog Ministarstva državne imovine.
 
Uvidom u nadležne zemljišne knjige utvrđeno je da je Republika Hrvatska vlasnik nekretnina koje su bile predmetom prodaje po objavljenom javnom pozivu za prikupljanje ponuda te da Češka vila, kao izgrađeni objekt koji se nalazi na zemljištu, nije bila upisana u zemljišne knjige, već je upisano samo zemljište na kojem se nalazi. Nakon prestanka korištenja navedenog objekta za vojne svrhe u bivšoj državi politička odluka zakonodavca bila je da će ista postati vlasništvom države, a ne jedince lokalne samouprave na čijem se području nalazi, što Povjerenstvo ne može preispitivati. 

Iz zaprimljene dokumentacije proizlazi da je Vlada Republike Hrvatske na sjednici od 11. listopada 2018.g. donijela odluku o prodaji nekretnina, k.č. 5931/63 i 19262/38806 dijelova k.č. br. 5924/1, u vlasništvu države, upisano u zk.ul.broj 7506, k.o. Vis te da je za provedbu postupka prodaje zadužila Ministarstvo državne imovine. U navedenu svrhu ministar državne imovine osnovao je 29. studenoga 2018.g. posebno povjerenstvu za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda koje je prema navodima Ministarstva državne imovine bilo sastavljeno od državnih službenika istog državnog tijela, a nakon što je u 19. listopada 2018.g. objavljen javni poziv za prodaju nekretnina u dnevnim novinama i na internetskim stranicama Ministarstva državne imovine i Hrvatske gospodarske komore. 

U roku za dostavu ponuda koji je istekao 30. studenoga 2018.g. zaprimljena je samo jedna ponuda, trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o., koju je imenovano povjerenstvo ocijenilo valjanom te je predložilo Vladi Republike Hrvatske da se navedena ponuda prihvati, što je Vlada Republike Hrvatske i učinila odlukom od 7. veljače 2019.g. Ista ponuda (32.200.000,00 kn) veća je od početne tržišne cijene (32.121.725,00 kn, koju je utvrdio ovlašteni procjenitelj nekretnina) odnosno za iznos od 78.275,00 kn,. Nakon donošenja odluke o izboru ponuditelja prodane nekretnine otpisane su iz  zk.ul.broj 7506, k.o. Vis te je k.č.br. 5315/15 upisana u zk.ul.br. 7800 k.o. Vis i dio k.č. br. 5924/1 je upisan u zk.ul br.7801 k.o. Vis, a u zemljišnim knjigama je vidljiva predbilježba prava vlasništva u korist trgovačkog društva Philip Vermeulen d.o.o.

Iz podnesenog izvješća o imovinskom stanju utvrđeno je da je supruga dužnosnika Ive Radice zaposlena u tom trgovačkom društvu od 2005.g. te da dužnosnik niti njegova supruga nemaju udjele u istom poslovnom subjektu. 

U situaciji u kojoj bi dužnosnik u obnašanju javne dužnosti odlučivao ili poduzimao radnje kojima se utječe na ostvarivanje poslovnih interesa trgovačkog društva u kojem je zaposlena njegova supruga, našao bi se u situaciji neizravnog odlučivanja o interesima člana dužnosnikove obitelji koji je s njim interesno povezana osoba u smislu članka 4. stavka 5. ZSSI-a i time u situaciji sukoba interesa, ali i stvaranja negativnog dojma obnašanja javne dužnosti za probitak osobe koja je s njime povezana odnosno pod okolnostima poduzimanja radnji koje bi mogle upućivati na neko od propisanih zabranjenih djelovanja dužnosnika iz članka 7. ZSSI-a. 

Međutim, iz očitovanja i dokumentacije proizlazi kako je Republika Hrvatska vlasnik nekretnina na kojima se nalazi Češka vila te da Grad Vis nikada nije bio njihov vlasnik. Također, proizlazi da je Vlada Republike Hrvatske donijela odluku o prodaji tih nekretnina sukladno odredbama Zakona o Vladi Republike Hrvatske te Zakona o upravljanu državnom imovinom, nakon ocjene ponuda od posebno imenovanog povjerenstva koje je imenovao resorni ministra  po javnom pozivu zaprimanja ponuda. 

Obzirom na navedeno, dužnosnik Ivo Radica nije u obnašanju dužnosti gradonačelnika Grada Visa ni mogao biti u prilici poduzimati radnje koje se odnose na prodaju navedenih nekretnina, a niti je za to na bilo koji način bio ovlašten, obzirom da ga Vlada Republike Hrvatske niti Ministarstvo državne imovine, koji su poduzimali radnje u postupku prodaje, nisu zadužili ili angažirali na bilo koji način u njegovoj provedbi. Slijedom navedenog, nije utvrđeno da bi dužnosnik poduzeo bilo koju radnju koja bi prethodila prodaji nekretnina koje je kupilo isto trgovačko društvo (odlučivanje o potrebi prodaje, imenovanje povjerenstva, ocjena ponude te dokumentacije, predlaganje najpovoljnije ponude i odabir iste). 

Nadalje, u odsustvu konkretiziranih radnji koje bi upućivale drukčije, okolnost da je njegova supruga u radnom odnosu u tom trgovačkom društvu koje je jedino podnijelo ponudu sama po sebi ne ukazuje na sukob interesa ili na dužnosnikovo nezakonito postupanje, jer je postupak prodaje nekretnina proveden javno i transparentno, a eventualni kasniji poslovni aranžmani u pogledu stečenih nekretnina u koje bi stupao njihov kupac trgovačko društvo Philip Vermeulen d.o.o. s trećim osobama nakon postupka prodaje, a koji bi se odnosili na uporabu Češke vile kao međunarodnog kampusa ili za bilo koje druge svrhe, također se ne može dovesti u svezu s obnašanjem dužnosti dužnosnika Ive Radice, već su iste rezultat poslovnih odluka navedenog trgovačkog društva.

Povjerenstvo stoga ocjenjuje navode prijave neosnovanima i nevjerodostojnima, obzirom da nisu utvrđene okolnosti u postupku prodaje navedenih nekretnina u državnom vlasništvu koje je steklo trgovačko društvo Philip Vermeulen d.o.o., čiji je djelatnik dužnosnikova supruga, a koje je po zaduženju Vlade Republike Hrvatske provodilo Ministarstvo državne imovine objavom javnog poziva za dostavu ponuda, jer dužnosnik nije poduzeo bilo koju radnju, koje bi upućivale da se dužnosnik Ivo Radica našao u sukobu interesa u smislu članka 2. ZSSI-a, ili da je počinio moguću povredu članka 5. ZSSI-a ili moguću povredu članka 7. ZSSI-a te se postupak protiv dužnosnika neće pokrenuti. 

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je to navedeno u izreci ovog akta.
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA  
Nataša Novaković, dipl. iur.
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