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Broj: 711-I-123-M-19/22-03-11 
Zagreb, 21. siječnja 2022.g.					

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva, te Davorina Ivanjeka, Tončice Božić, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21., u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev obveznika Roberta Šveba, Glavnog ravnatelja Hrvatske radiotelevizije (u daljnjem tekstu: HRT), za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 155. sjednici, održanoj 21. siječnja 2022., daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Sukladno odredbama ZSSI-a, nema formalne zapreke da HRT stupi u poslovni odnos s trgovačkim društvom RO.BA.GO. d.o.o. u vezi pružanja usluge interaktivne analize sadržaja u sportskim prijenosima i emisijama. 
Obrazloženje
Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnio je dužnosnik Robert Šveb, Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije. U knjigama ulazne pošte zahtjev je zaprimljen pod poslovnim brojem: 711-U-546-M-19/22-01-2 dana 17. siječnja 2022.g., te je povodom istog otvoren predmet broj M-19/22. 
 Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 54. ZSSI-a propisano je da se obveznikom u smislu navedenog Zakona smatra i Glavni ravnatelj Hrvatske radio-televizije. Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da Robert Šveb obnaša javnu dužnost Glavnog ravnatelja HRT-a, počevši od 20. listopada 2021.g. te je stoga povodom obnašanja navedene javne dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 8. stavkom 3. i 4 ZSSI-a propisano je da su obveznici u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredba tog Zakona ili drugog zabranjenog ili propisanog ponašanja predviđenog navedenim Zakonom, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje će potom dati obrazloženo mišljenje najkasnije u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva. 
U podnesenom zahtjevu obveznik navodi kako, postupajući u skladu sa Mišljenjem Povjerenstva od 29. listopada 2021.g., želi izvijestiti Povjerenstvo da HRT namjerava, do kraja siječnja 2022.g., stupiti u poslovni odnos sa trgovačkim društvom RO.BA.GO., za usluge informatičko grafičke potpore programa i interaktivne grafike. Obveznik navodi kako je prije imenovanja na dužnost Glavnog ravnatelja HRT-a bio suvlasnik tvrtke Ro.Ba.Go. odnosno da je bio jedan od osnivača, a svoje je suvlasničke udjele prodao kolegi partneru i više tamo nema poslovnih interesa. Međutim, postoji poslovni interes nastavka 27 godina duge suradnje između HRT-a i Ro.Ba.Go.-a. HRT je zatražio ponude od dva trgovačka društva koje nude navedenu uslugu u Republici Hrvatskoj, pri čemu je drugo trgovačko društvo ponudilo veći iznos nabave usluge od trgovačkog društva RO.BA.GO. U cilju postupanja u skladu sa odredbama ZSSI-a i ranijeg Mišljenja Povjerenstva obveznik obavještava Povjerenstvo kako je u potpunosti izuzet iz procesa odlučivanja te da će za konačnu odluku i potpis ugovora opunomoćit svoju zamjenicu, ravnateljicu poslovne jedinice Program Mariju Nemčić. Punomoć i sva potrebna dokumentacija u skladu sa člankom 19. stavkom 1. točkom 13. Statuta HRT-a dostavit će se članovima Nadzornog odbora radi davanja suglasnosti na predmetnu punomoć. Obveznik u prilogu zahtjeva za davanjem mišljenja dostavlja prijedlog ugovora između HRT i društva RO.BA.GO., prijedlog punomoći za gđu. Nemčić koja će se dostaviti Nadzornom odboru na suglasnost i  obrazloženje rukovoditeljice Produkcijskog odjela Sport od 12. siječnja 2022.g. 
Povjerenstvo je na 155. sjednici, održanoj 29. listopada 2021.g., obvezniku Robertu Švebu dalo Mišljenje Broj: 711-I-1826-M-136/21-02-8, da je obveznik (tada dužnosnik) Robert Šveb, Glavni ravnatelj HRT-a, prijenosom udjela u trgovačkom društvu RO.BA.GO. d.o.o. na drugu osobu te prijenosom upravljačkih prava na temelju udjela u vlasništvu trgovačkog društva MEDIAHUB d.o.o. na povjerenika, kao i razrješenjem s funkcije člana Uprave – direktora trgovačkog društva MEDIAHUB d.o.o. uskladio svoje postupanje s odredbama članka 14. stavka 1. i članka 16. stavka 1. tada važećeg Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI/2011). 
Povjerenstvo je u navedenom Mišljenju dalje navelo da obveznik Robert Šveb, s obzirom da je do stupanja na dužnost Glavnog ravnatelja HRT-a, imao udjele u vlasništvu trgovačkog društva RO.BA.GO. d.o.o., ne može osigurati nepristranost u odnosu na navedeno trgovačko društvo te je ukazalo da se, u slučaju budućeg stupanja u poslovne odnose između HRT-a i navedenog trgovačkog društva, kao i u slučaju potrebe poduzimanja aktivnosti u odnosu na već ranije sklopljene ugovore s navedenim trgovačkim društvom, izuzme iz svakog oblika postupanja i odlučivanja o budućim ili već sklopljenim poslovnim odnosima te da na isto ovlasti svog zamjenika ili drugog zaposlenika HRT-a, a sve kako ne bi došlo do povrede neke od odredbi ZSSI-a. Povjerenstvo je predmetnim Mišljenjem također uputilo obveznika da u slučajevima planiranog stupanja u poslovne odnose između trgovačkog društva MEDIAHUB d.o.o. s poslovnim subjektima čija djelatnost i poslovanje je povezano s HRT-om, prije stupanja u konkretni poslovni odnos zatraži mišljenje Povjerenstva.
Člankom 17. stavkom 1. ZSSI/2011 bilo je propisano da poslovni subjekt u kojem dužnosnik ima 0,5% ili više udjela u vlasništvu (kapitalu trgovačkog društva) ne može stupiti u poslovni odnos s tijelom javne vlasti u kojem dužnosnik obnaša dužnost niti smije biti član zajednice ponuditelja ili podisporučitelj u tom poslovnom odnosu. Člankom 17. stavkom 6. navedenog Zakona bilo je propisano da se odredbe članka 17. navedenog Zakona ne primjenjuju na aktivnosti na temelju poslovnih odnosa koji su zaključeni prije nego je dužnosnik započeo s obnašanjem dužnosti. S obzirom da je Robert Šveb sve svoje poslovne udjele u trgovačkom društvu RO.BA.GO. d.o.o. bio prenio na drugu osobu te više nije bio imatelj poslovnih udjela u istom, na buduće poslovanje između HRT-a i navedenog trgovačkog društva nije se primjenjivala zabrana stupanja u poslovne odnose propisana člankom 17. stavkom 1. ZSSI-a.
Međutim, budući da je obveznik u razdoblju od 11 godina prije stupanja na dužnost Glavnog ravnatelja HRT-a, zajedno s još dvojicom suvlasnika, imao poslovne udjele u trgovačkom društvu RO.BA.GO. d.o.o., Povjerenstvo je dajući predmetno Mišljenje smatralo da obveznik, u obnašanju dužnosti Glavnog ravnatelja HRT-a, ne može biti nepristran u odnosu na navedeno trgovačko društvo te mu je ukazalo da se, u slučaju budućeg stupanja u poslovne odnose između HRT-a i navedenog trgovačkog društva, izuzme iz svakog oblika postupanja i odlučivanja o predmetnim poslovnim odnosima te da na isto ovlasti svog zamjenika ili drugog zaposlenika HRT-a, kako ne bi došlo do povrede neke od odredbi ZSSI-a. 
Jednako tako, Povjerenstvo je uputilo obveznika da na svog zamjenika ili drugog zaposlenika HRT-a prenese i ovlast poduzimanja bilo kakvih aktivnosti, a posebice provođenje nadzora nad izvršenjem ugovora sklopljenih između HRT-a i trgovačkog društva RO.BA.GO. d.o.o. u razdoblju prije početka obnašanja dužnosti Glavnog ravnatelja HRT-a u kojem je bio jedan od suvlasnika toga trgovačkog društva.
Dana 25. prosinca 2021.g. stupio je na snagu novi ZSSI koji u članku Članak 20. stavku 1. propisuje da poslovni subjekt u kojem obveznik ima 5% ili više udjela u vlasništvu ne može stupiti u poslovni odnos s tijelom javne vlasti u kojem obveznik obnaša dužnost niti smije biti član zajednice ponuditelja ili podisporučitelj u tom poslovnom odnosu. Navedeno ograničenje se, sukladno stavku 2. istog članka, primjenjuje i na poslovne subjekte u kojima član obitelji obveznika ima 5 % ili više udjela u vlasništvu, kada je član obitelji obveznika na bilo koji način, izravno ili neizravno, stekao predmetni udio odnosno dionice od obveznika u razdoblju od dvije godine prije imenovanja odnosno izbora na javnu dužnost pa do prestanka njezina obnašanja. Odredbe navedenog članka ne primjenjuju se na aktivnosti na temelju poslovnih odnosa koji su zaključeni prije nego što je obveznik započeo s obnašanjem dužnosti. 
Člankom 5. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da je član obitelji obveznika bračni ili izvanbračni drug obveznika, životni partner i neformalni životni partner, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre obveznika te posvojitelj odnosno posvojenik obveznika. Povezane osobe u smislu navedenog Zakona su članovi obitelji obveznika te ostale osobe koje se prema drugim osnovama i okolnostima opravdano mogu smatrati interesno povezanima s obveznikom.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo utvrđuje kako se u predmetnom slučaju radi o novom poslovnom odnosu između trgovačkog društva RO.BA.GO. d.o.o. i HRT-a, koji će tek nastati. Obveznik se sukladno uputama iz ranijeg Mišljenja od 29. listopada 2021.g. u potpunosti izuzeo iz postupka odlučivanja u vezi stupanja u navedeni poslovni odnos trgovačkog društva s HRT-om te je za to opunomoćio Mariju Nemčić, ravnateljicu Poslovne jedinice Program HRT, na koju punomoć bi Nadzorni odbor HRT trebao dati suglasnost. Obzirom na navedeno Povjerenstvo utvrđuje kako je obveznik postupio sukladno ranije danom Mišljenju te kako sukladno odredbama trenutno važećeg ZSSI-a nema formalne zapreke da HRT stupi u poslovni odnos s trgovačkim društvom RO.BA.GO. d.o.o. u vezi pružanja usluge interaktivne analize sadržaja u sportskim prijenosima i emisijama. Obveznik je naime poslovne udjele u navedenom trgovačkom društvu prenio na treću osobu, koja nije član obitelji u smislu odredbi ZSSI-a, prije stupanja na javnu dužnost Glavnog ravnatelja HRT-a.
[bookmark: _GoBack]Međutim, uvidom u Ugovor o prijenosu poslovnog udjela, sklopljenog 19. listopada 2021.g. između obveznika Roberta Šveba i ………………. utvrđeno je da je predmetnim ugovorom, koji je stupio na snagu danom zaključenja,  Robert Šveb prenio svoj poslovni udio u trgovačkom društvu RO.BA.GO. d.o.o. koji čini 33,33% temeljnog kapitala navedenog društva, nominalne vrijednosti 7.000,00 kn, na suvlasnika u istom društvu, bez naknade i to dan prije nego je stupio na javnu dužnost Glavnog ravnatelja HRT-a. Navedeni suvlasnik je duže vremensko razdoblje upravo kroz suvlasništvo u navedenom trgovačkom društvu bio interesno povezan s obveznikom kroz materijalni i financijski interes trgovačkog društva. Stoga u predmetnoj situaciji prema mišljenju Povjerenstva postoji veliki koruptivni rizik poslovanja navedenog subjekta s tijelom javne vlasti u kojem obveznik obnaša dužnost te Povjerenstvo ovakve poslovne odnose ne smatra primjerom dobre prakse.   
Povjerenstvo se iz gore navedenog razloga, prilikom donošenja novog Zakona o sprječavanju sukoba interesa zalagalo da se ograničenje iz članka 20. ZSSI-a primjenjuje i na poslovne subjekte u kojima druge, s obveznikom interesno povezane, osobe, imaju određeni udio u vlasništvu, kada su na bilo koji način, izravno ili neizravno, stekli predmetni udio od samog obveznika prije imenovanja odnosno izbora na javnu dužnost pa do prestanka njezina obnašanja. 
Slijedom navedenog Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovoga akta. 
                     PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
 				  		     Nataša Novaković, dipl. iur. 


Dostaviti:
1. Obveznik Robert Šveb, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana	
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
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