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Broj: 711-I-2239-M-401/22-04-19
Zagreb, 21. listopada 2022.g.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu:, Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa te  Tončice Božić,  Davorina Ivanjeka i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21, u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev obveznika Perice Bosančića, općinskog načelnika Općine Dugopolje, za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 191. sjednici održanoj dana 21. listopada 2022.g. donosi sljedeće
	
MIŠLJENJE

Sukladno odredbi članka 5. stavka 4. ZSSI-a, zasnivanje služnosti između Općine Dugopolje i trgovačkog društva HEP-PROIZVODNJA d.o.o. smatra se poslovnim odnosom u smislu navedenog Zakona budući da je iz dostavljanog ugovora razvidno da se radi o naplatnom pravnom poslu u kojem Općina Dugopolje stječe financijska sredstva od navedenog trgovačkog društva.

Obrazloženje

Zahtjev za mišljenjem podnio je Perica Bosančić, općinski načelnik Općine Dugopolje. U Povjerenstvu zahtjev je zaprimljen 17. listopada 2022.g. pod poslovnim brojem 711-U-2077-M-401/22-01-4, povodom kojeg se vodi predmet broj M-401/22.

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 34. ZSSI-a propisano je da župani, gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici obveznici ZSSI-a. Uvidom u registar obveznika kojeg ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da je Perica Bosančić bio općinski načelnik Općine Dugopolje u mandatu 2017.-2021.g. te da istu dužnost obnaša ponovno od 21. svibnja 2021.g. Slijedom navedenog, povodom obnašanja navedene dužnosti Perica Bosančić obvezan je postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 8. stavkom 3. i stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici dužni u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba ZSSI-a zatražiti mišljenje Povjerenstva koje je potom dužno, na zahtjev obveznika, dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva. 

Obveznik u zahtjevu postavlja upit smatra li se zasnivanje služnosti poslovnim odnosom sukladno čl. 5. stavku 4. ZSSI-a. Kao primjer obveznik je naveo postavljanje kablova HEP-a na nerazvrstanu cestu.

Radi potpunog i točnog davanja mišljenja Povjerenstvo je od obveznika zatražilo podatke je li nerazvrstana cesta u vlasništvu Općine Dugopolje te je li s HEP-om potpisan ugovor i o kakvom se ugovoru radi te stječe li pritom Općina Dugopolje financijska sredstva.

Obveznik je odgovorio na traženje Povjerenstva navodeći da su sukladno Zakonu o cestama sve nerazvrstane ceste na području Općine Dugopolje neotuđivo javno dobro u vlasništvu Općine, na kojem je jedino moguće dobiti pravo služnosti  ili pravo građenja.  Nadalje, obveznik navodi da je stupanjem na snagu novog Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18, 110/18, 32/20) komunalna infrastruktura, među kojima su  i nerazvrstane ceste,  javna parkirališta, te javne garaže, može biti u pravnom prometu isključivo između jedinica lokalne samouprave i pravnih osoba koje obavljaju komunalne djelatnosti te da druge osobe na toj infrastrukturi ne mogu stjecati stvarna prava, osim prava služnosti i prava građenja sukladno odluci predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave, a na zahtjev pravne osobe koja traži služnost. Nadalje, obveznik navodi da služnost nije isključivo pravo koje može ostvariti samo jedna pravna osoba, već praktično neograničen broj služnosti može biti odobreno za neko javno dobro te da stoga  obveznik navedeno ne vidi kao poslovni odnos, a isto nije ni navedeno u članku 5. stavak 4 Zakona o sprječavanju sukoba interesa. Obveznik je u prilogu očitovanja dostavio i nacrt Odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Općine Dugopolje u korist društva HEP-PROIZVODNJA d.o.o. u svrhu ishođenja prava služnosti na nekretninama neintegrirane sunčane elektrane unutar K.O. Dugopolje kao i  nacrt Ugovora o osnivanju prava služnosti.

Člankom 5. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da se poslovni odnos odnosi na ugovore o javnoj nabavi, kupoprodaju, zakup, najam, državne potpore i druge oblike izravnog stjecanja sredstava od tijela javne vlasti, na koncesije, koncesijska odobrenja i ugovore javno-privatnog partnerstva, osim državnih potpora u slučaju elementarnih nepogoda.

Uvidom u dostavljeni nacrt Odluke o osnivanju prava služnosti Povjerenstvo je utvrdilo da Odluku o osnivanju služnosti donosi Općinsko vijeće.

Iz nacrta Ugovora o osnivanju prava služnosti razvidno je da se za navedeno pravo nositelj prava služnosti, u konkretnom slučaju trgovačko društvo HEP-PROIZVODNJA d.o.o., obvezuje platiti Općini Dugopolje jednokratnu naknadu.

Povjerenstvo ističe kako su odredbom članka 5. stavka 4. ZSSI-a navedeni određeni poslovni odnosi, međutim, isto ne predstavlja konačan broj poslovnih odnosa koji se mogu ostvariti između tijela u kojem obveznik obnaša dužnost i drugih poslovnih subjekata, već je isto potrebno utvrđivati u svakom konkretnom slučaju.

Stoga, a budući da će Ugovorom o osnivanju prava služnosti Općina Dugopolje steći određenu financijsku korist od trgovačkog društva HEP-PROIZVODNJA d.o.o., te da će navedeno društvo steći stvarno pravo na nekretnini u vlasništvu Općine, Povjerenstvo smatra da se radi o poslovnom odnosu u smislu odredbe ZSSI-a.

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovog akta. 
                                                                         
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 

          Nataša Novaković, dipl. iur.
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Dostaviti:
1. Obveznik Perica Bosančić, putem e-maila
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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