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Broj: 711-I-1235-P-65/23-02-24   
Zagreb, 18. svibnja 2023. 					

					        	   Hrvatska komora arhitekata

						   Gabrijela Kosović
			                                      
                                            


Predmet: očitovanje na zahtjev Hrvatske komore arhitekata,
·  daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) dana  07. ožujka 2023. godine pod brojem 711-U-3361-P-65/23-01-28 zaprimilo je zahtjev za očitovanjem koji je podnijela Hrvatska komora arhitekata, potpisan po predsjednici Rajki Bunjevac. 
U podnesenom zahtjevu podnositelji navode da su se Odboru za urbanizam Hrvatske komore arhitekata dopisom obratili ravnatelji županijskih zavoda za prostorno uređenje koji su postali obveznici Zakona o sprječavanju sukoba interesa te da je Povjerenstvo dopunom Smjernice o zabrani primitka dodatne naknade navelo da se zabrana primitka dodatne naknade, između ostalog, odnosi i na plaćeno članstvo u strukovnim komorama. Nadalje, navedeno je da je djelatnost zavoda za prostorno uređenje županije, odnosno Grada Zagreba propisana Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) kojim je propisana obveza da se za odgovornog voditelja nacrta izrade prijedloga prostornog plana mora imenovati službenik zavoda, odnosno zaposlenik zavoda odnosno pravne osobe koji ima strukovni naziv ovlašteni arhitekt odnosno ovlašteni arhitekt urbanist. Nadalje, ističe se da su uvjeti za obavljanje stručnih poslova i djelatnosti prostornog uređenja i gradnje propisani Zakonom o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje („Narodne novine“ broj 78/15, 118/18, 110/19) te da je navedenim Zakonom propisano da stručne poslove prostornog uređenja u svojstvu odgovornog voditelja izrade nacrta prijedloga prostornih planova i izvješća o stanju u prostoru i obavljanja drugih stručnih poslova prostornog uređenja može obavljati ovlašteni arhitekt urbanist sukladno posebnom zakonu kojim se uređuje udruživanje u Komoru. Također, navedeno je da je tim Zakonom propisano da je pravna osoba registrirana za stručne poslove prostornog uređenja dužna u obavljanju tih poslova poštivati odredbe Zakona kao i osigurati da obavljanje poslova prostornog uređenja bude u skladu s temeljnim načelima i pravilima koje trebaju poštivati ovlašteni arhitekti. Navedeno je i da je istim Zakonom propisano da je obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja u pravnoj osobi registriranoj za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja uvjetovano ishođenom suglasnosti nadležnog Ministarstva, a koja se temeljem članka 2. Pravilnika o izdavanju suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja („Narodne novine“, broj 136/15) izdaje za obavljanje svih stručnih poslova prostornog uređenja (obavljanje stručnih poslova izrade nacrta prijedloga svih prostornih planova i nacrta izvješća o stanju u prostoru svih razina), odnosno onih koji su relevantni  za djelatnosti zavoda za prostorno uređenje županije, odnosno Grada Zagreba, utvrđene člankom 27. Zakona o prostornom uređenju (među ostalim: izradu odnosno koordinaciju izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine, odnosno razine Grada Zagreba, izradu izvješća o stanju u prostoru, pripremu polazišta za izradu za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih područja, pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine).  U zahtjevu se navodi da se sukladno navedenom Pravilniku zahtjevu za izdavanje suglasnosti obvezno kao dokaz prilaže i rješenje o upisu u imenik ovlaštenih arhitekata urbanista za službenika/ zaposlenika podnositelja zahtjeva, kao i potvrda o podacima evidentiranim kod Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.  Nadalje, u zahtjevu je navedeno i da je člankom 2. Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju („Narodne novine“ broj  78/15, 114/18, 110/19) propisano da se u komoru obavezno udružuju, između ostalih, i ovlašteni arhitekti urbanisti koji u svojstvu ovlaštene osobe obavljaju stručne poslove prostornog uređenja radi zastupanja i usklađivanja zajedničkih interesa, zaštite javnog interesa i zaštite trećih osoba. Ujedno, istim Zakonom je za sve članove Komore pa tako i za ovlaštene arhitekte urbaniste, propisana obveza osiguranja od profesionalne odgovornosti, a koje Komora za svoje članove zajednički ugovara te je naknada za profesionalno osiguranje sukladno općim aktima Komore sadržana u iznosu članarine. Nadalje, Statutom Hrvatske komore arhitekata („Narodne novine“ broj 15/2021) propisano je da Komora skrbi da članovi Komore savjesno i u skladu sa zakonom obavljaju svoje poslove. Hrvatska komora arhitekata se kontinuirano zalaže da se za ravnatelje zavoda za prostorno uređenje županije, odnosno Grada Zagreba imenuju osobe koje su ovlašteni arhitekti urbanisti koji nedvojbeno imaju iskustvo u obavljanju stručnih poslova prostornog uređenja, i to upravo iz razloga da se osigura da obavljanje poslova prostornog uređenja bude u skladu s temeljnim načelima i pravilima koje trebaju poštivani svi arhitekti urbanisti, a što je nedvojbeno u javnom interesu, kako to proizlazi iz Zakona o komori arhitekata i inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju, a i u vezi sa Zakonom o poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji. Slijedom navedenog, a s obzirom da se radi o specifičnom području posebno normiranom propisima o prostornom uređenju i gradnji i propisima kojima se uređuje udruživanje u Komoru, a uzimajući u obzir da ravnatelji uz dužnost ravnatelja vrlo često obavljaju i stručne poslove prostornog uređenja, članovi su stručnih timova za izradu prostornih planova, a pri čemu su i odgovorni voditelji izrade prostornih planova, za što je obvezno biti upisan u Imenik ovlaštenih arhitekata urbanista, da kao ovlašteni arhitekti urbanisti zaposleni u zavodima mogu obavljati stručne poslove prostornog uređenja isključivo u zavodu na temelju prethodno ishođene suglasnosti Ministarstva, da je zakonom propisana svrha udruživanja ovlaštenih arhitekata urbanista u Komoru zaštita javnog interesa, a da prostorno planiranje i uređenje nedvojbeno spada u područje ponajprije od javnog interesa.  Također, ističe se da u Komori kao tijelu koje skrbi da članovi Komore savjesno i u skladu sa zakonom i javnim interesom obavljaju svoje poslove i pri tome štite i unaprjeđuju hrvatsku graditeljsku baštinu i vrsnoću izgrađenog prostora u skladu s posebnim propisom, smatraju da se ravnateljima koji su tu dužnost obavljaju i stručne poslove prostornog uređenja, treba omogućiti da iznos članarine, u kojoj je sadržan i iznos obveznog osiguranja od profesionalne odgovornosti, bude plaćen iz sredstava Zavoda. Slijedom navedenog, u zahtjevu za mišljenjem Povjerenstvo je zamoljeno razmotriti reviziju Dopune Smjernica o zabrani primitka dodatne naknade broj 711-I-518-R-34722-02-17 od 12. travnja 2022. godine u dijelu koji se odnosi na plaćeno članstvo u strukovnoj Komori, i to u slučaju upisa u Imenik ovlaštenih arhitekata urbanista, uz mogućnost djelovanja ravnatelja kao odgovornog  voditelja u izradi dokumenata prostornog uređenja, kao nedopuštenu dodatnu naknadu.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. ZSSI-a na 8. sjednici održanoj 18. svibnja 2023. godine, podnositeljici daje očitovanje, kako slijedi. 

Povjerenstvo ističe da je prostorno uređenje specifično područje koje je uređeno posebnim propisima, u kojem kontekstu je navedena problematika i razmatrana.

Člankom 82. Zakona o prostornom uređenju  propisano je da  Zavod, zavod za prostorno uređenje županije, odnosno Grada Zagreba, zavod za prostorno uređenje velikog grada, odnosno pravna osoba, koji izrađuju nacrt prijedloga, odnosno konačnog prijedloga prostornog plana, moraju prije početka njegove izrade imenovati odgovornog voditelja izrade nacrta prijedloga prostornog plana. Stavkom 2. istog članka propisano je da se za odgovornog voditelja mora imenovati službenik Zavoda, zaposlenik zavoda, odnosno pravne osobe koji ima strukovni naziv ovlašteni arhitekt, odnosno ovlašteni arhitekt urbanist. Stavkom 3. propisano je da je ovlašteni arhitekt koji samostalno obavlja stručne poslove prostornog uređenja odgovorni voditelj izrade nacrta prijedloga prostornog plana koji izrađuje.

Člankom 7. točkom 4. i 7. Zakona o prostornom uređenju propisano je da se između ostalog, prostorno uređenje temelji na načelima ostvarivanja i zaštite javnog i pojedinačnog interesa te načelu javnosti i slobodnog pristupa podacima i dokumentima značajnim za prostorno uređenje. Člankom 11. stavkom 1. istog Zakona određeno je da u svrhu ostvarivanja prostornog uređenja, između ostalih, tijela i osobe određeni posebnim propisima prosuđuju i  međusobno usklađuju javni interes i pojedinačne interese koje moraju poštovati u obavljanju poslova prostornog uređenja, pri čemu pojedinačni interesi ne smiju štetiti javnom interesu, dok sukladno članku 14. stavku 1. toga Zakona javnost ima pravo sudjelovati u postupcima izrade i donošenja prostornih planova u skladu s tim Zakonom. 

Člankom 2. Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju   propisano je da je komora samostalna strukovna organizacija koja čuva ugled, čast i prava članova Komore, promiče, zastupa, usklađuje i zastupa njihove zajedničke interese pred državnim i drugim tijelima u zemlji i inozemstvu te se skrbi o tome da članovi Komore savjesno i u skladu sa zakonom i javnim interesom obavljaju svoje poslove i pri tome štite i unapređuju hrvatsku graditeljsku baštinu i vrsnoću izgrađenog prostora u skladu s posebnim propisima. Stavkom 2. navedenog članka propisano je da se u Komoru obvezno udružuju ovlašteni arhitekti, ovlašteni arhitekti urbanisti i ovlašteni inženjeri koji u svojstvu ovlaštene osobe obavljaju stručne poslove projektiranja i/ili stručnog nadzora građenja te poslove prostornog uređenja radi zastupanja i usklađivanja zajedničkih interesa, zaštite javnog interesa i zaštite interesa trećih osoba, dok je stavkom 3. propisano da inženjeri gradilišta i voditelji radova slobodno odlučuju o svojem pristupanju članstvu Komore i istupu iz članstva Komore.

Člankom 35. stavkom 1. Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju propisano je da se prestankom članstva u Komori gubi strukovni naziv ovlašteni arhitekt, ovlašteni arhitekt urbanist i strukovni naziv ovlašteni inženjer te pravo na obavljanje poslova koje obavlja osoba  s tim nazivom.

Temeljem članka 54. stavka 1. Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju, ovlašteni arhitekt, ovlašteni arhitekt urbanist i ovlašteni inženjer dužni su osigurati se od profesionalne odgovornosti, primjereno stupnju i vrsti opasnosti, za štetu koju bi obavljanjem poslova, odnosno djelatnosti mogli učiniti investitoru ili drugim osobama za vrijeme obavljanja poslova, odnosno djelatnosti pro čemu iznos osiguranja ne može biti manji od 1.000.000,00 kuna, dok sukladno članku 55. stavku 1. Komora preuzima osnovno osiguranje od profesionalne odgovornosti svojih članova ovlaštenih arhitekata, ovlaštenih arhitekata urbanista, ovlaštenih inženjera i stranih ovlaštenih osoba upisanih u imenik komore, koji su Komori dužni plaćati naknadu za profesionalno osiguranje.     

Povjerenstvo je također, uvidom u javno dostupne Statute i Pravilnike o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada pojedinih zavoda za prostorno uređenje koji djeluju na području Republike Hrvatske, utvrdilo da je kod opisa poslova ravnatelja, između ostalog, navedeno da je ravnatelj stručni voditelj zavoda, da organizira i vodi stručni rad zavoda te sudjeluje u izradi dokumenata prostornog uređenja i praćenju provedbe dokumenata prostornog uređenja. Također, utvrđeno je da je kod pojedinih radnih mjesta ravnatelja u odnosu na stručne uvjete propisana arhitektonska struka odnosno struka „ovlašteni arhitekt ili ovlašteni arhitekt urbanist“ te radno iskustvo na poslovima izrade dokumenata prostornog uređenja. Dakle, iz svega navedenog i citiranih zakonskih odredbi, vidljivo je da su poslovi izrade prostornih planova, odnosno dokumenata prostornog uređenja usko vezani uz zvanje „ovlašteni arhitekt“ odnosno „ovlašteni arhitekt urbanist“, da  je članstvo u Komori obvezatno te da se prestankom članstva u Komori gubi strukovni naziv „ovlašteni arhitekt urbanist“ te pravo na obavljanje poslova koje obavlja osoba s tim nazivom. Ujedno, nesporno je da ravnatelj odgovora za stručni rad zavoda te da je dužan sudjelovati u izradi dokumenata prostornog uređenja, ako to proizlazi iz opisa poslova njegovog radnog mjesta. 

Nadalje, prema naprijed citiranim zakonskim odredbama poslovi izrade dokumenata prostornog uređenja odnosno poslovi izrade prostornih planova su poslovi od javnog interesa, u kojima pojedinačni interesi ne smiju štetiti javnom interesu te da je načelo javnosti jedno od temeljnih načela prostornog uređenja. 

Slijedom svega navedenog, ako bi članstvo u navedenoj strukovnoj komori bilo pretpostavka za obavljanje poslova ravnatelja ili ako je arhitektonska struka odnosno strukovni naziv „ovlašteni arhitekt urbanist“ propisana kao stručni uvjet za imenovanje na funkciju ravnatelja te ako su na funkciju ravnatelja imenovane osobe upravo navedene struke odnosno ako sudjelovanje u izradi dokumenata prostornog uređenja i odgovornost za stručni rad zavoda, spada u opis poslova ravnatelja arhitektonske struke prema aktima o sistematizaciji radnih mjesta, plaćeno članstvo u Hrvatskoj komori arhitekata od strane tijela u kojima ravnatelji obnašaju dužnost, ne bi predstavljalo nedopuštenu dodatnu naknadu u smislu članka 7. d)  ZSSI-a. Naime, ukoliko bi ravnatelj zavoda za prostorno uređenje prestao plaćati članstvo u strukovnoj komori isti bi temeljem decidirane, citirane zakonske odredbe izgubio strukovni naziv ovlašteni arhitekt urbanist te ne bi više ispunjavao stručne uvjete koji su propisani za radno mjesto, a ne bi mogao niti obavljati poslove koje je dužan obavljati prema opisu poslova svog radnog mjesta, a koji se odnose na izradu dokumenata za prostorno uređenje i stručno vođenje zavoda. Slijedom toga, u takvim slučajevima članstvo u strukovnoj komori ne predstavlja osobnu licencu, već je isto uvjet koji je usko vezan za obnašanje navedene dužnosti.  
Ujedno, Povjerenstvo napominje da će u tom smislu razmotriti i izmjenu Dopune smjernice Povjerenstva o zabrani primitka dodatnih naknada od 12. travnja 2022.


                                                                        PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.

Dostaviti:
1. [bookmark: _GoBack]Podnositeljici, putem e-maila
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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