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Zagreb, 4. listopada 2024.					

BARBARA MIROŠEVIĆ
direktorica trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o. 


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Barbare Mirošević 
     - daje se 


Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je 20. rujna 2024. zaprimilo zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnijela obveznica Barbara Mirošević, direktorica trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o. 

U zahtjevu za davanjem mišljenja Povjerenstva obveznica je navela da je jedina zaposlenica trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o. te da osim dužnosti direktorice tog trgovačkog društva obavlja i operativne poslove voditelja poduzetničkog inkubatora što uključuje poslove pripreme i provedbe EU i drugih projekata, programa edukacije, informiranja i savjetovanja korisnika inkubatora te sklapanja partnerstava s ključnim dionicima. Nastavno na navedeno, obveznica je zatražila mišljenje ima li pravo na primanje dodatne naknade poput regresa za godišnji odmor, božićnice i slično za obavljanje navedenih poslova koji nisu u opisu poslova direktora ako za njihovo obavljanje (10 sati tjedno) sklopi s osnivačem aneks ugovora o radu. 

Povjerenstvo je pozvalo obveznicu dopisom od 23. rujna 2024. dopuniti podneseni zahtjev dostavom pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u trgovačkom društvu Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o. te je obveznica porukom e-pošte od 24. rujna 2024. isti dostavila. Uvidom u dostavljeni Pravilnik o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta od 24. lipnja 2022. utvrđeno je da je istim sistematizirano radno mjesto voditelja/ice poduzetničkog inkubatora.
Povjerenstvo je također od obveznice dopisom od 26. rujna 2024. zatražilo dostavu nacrta aneksa ugovora o radu koji namjerava sklopiti s trgovačkim društvom za obavljanje poslova voditeljice poduzetničkog inkubatora kao i očitovanja koja bi osoba bila ovlaštena sklopiti navedeni aneks te tko utvrđuje potrebu njegova sklapanja.
U odgovoru na navedeno obveznica je porukom e-pošte od 27. rujna 2024. dostavila sljedeću dokumentaciju:
- Zapisnik sa 6. sjednice Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o održane 28. ožujka 2024. na kojoj je obveznica iznijela prijedlog sklapanja ankesa njenom ugovoru o radu radi obavljanja poslova voditeljice poduzetničkog inkubatora,
- Zapisnik sa 7. sjednice Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o održane 18. srpnja 2024. na kojoj je dana suglasnost za sklapanje  aneksa njenom ugovoru o radu radi obavljanja poslova voditeljice poduzetničkog inkubatora te je obveznica zadužena uputiti prijedlog aneksa na usvajanje Skupštini,
- Zapisnik s 9. sjednice Skupštine trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o održane 18. srpnja 2024. na kojoj je obveznica upućena zatražiti mišljenje Povjerenstva vezano uz obavljanje dodatnih poslova voditeljice poduzetničkog inkubatora, 
-Nacrt Aneksa Ugovora o radu obveznice prema kojem bi poslove voditeljice poduzetničkog inkubatora (organizacija i provedba EU i drugih projekata, postavljanje i provedba sustava i kriterija programa edukacije, informiranja i savjetovanja korisnika inkubatora te partnerstava s knjučnim dionicima) obavljala do 10 sati tjedno.
Povodom navedenog zahtjeva obveznice, Povjerenstvo je na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, br. 143/21. i 36/24., u daljnjem tekstu: ZSSI) na 61. sjednici održanoj 4. listopada 2024. obveznici dalo mišljenje kako slijedi.

Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici, u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba toga Zakona o sukobu interesa ili drugog zabranjenog ili propisanog ponašanja predviđenog tim Zakonom, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je Povjerenstvo dužno dati najkasnije u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva obveznika.

Člankom 3. stavkom 1. točkom 40. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava u kojima jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju većinski udio obveznici u smislu toga Zakona.
Člankom 5. stavkom 1. točkom 2. ZSSI-a propisano je da je plaća obveznika svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti.
Člankom 7. točkom d) ZSSI-a propisano je da je obveznicima toga Zakona zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti.
Člankom 17. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da obveznici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost, za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja primitka obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev obveznika, ne izda prethodno odobrenje nakon što utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti.
Slijedom svega utvrđenog, Povjerenstvo ukazuje obveznici da uz poslove obnašanja javne dužnosti direktorice trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o. može povremeno obavljati i poslove voditeljice poduzetničkog inkubatora u trajanju do 10 sati tjedno te za takvo obavljanje poslova sklopiti Aneks Ugovora o radu. 
U tom slučaju, s osnova obavljanja naprijed navedenih dodatnih poslova, obveznica može primiti naknade u vidu regresa za godišnji odmor, božićnice i sl. te je iste dužna prikazati u imovinskoj kartici. 
Navedeni Aneks Ugovora o radu obveznica može sklopiti ako je konkretno radno mjesto povodom kojeg se sklapa Aneks sistematizirano Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta te ako obveznica ima odgovarajući stupanj stručne spreme, radno iskustvo te ispunjava posebne uvjete za obavljanje poslova tog radnog mjesta. 
Nadalje, navedene poslove može iznimno obavljati samo ako ne postoji mogućnost da se navedena radna mjesta popune putem natječaja ili na drugi način te se obveznici izričito ukazuje da ona sama ne može odlučivati o potrebi obavljanja navedenih poslova niti isto predlagati, već navedeno može obavljati samo po nalogu tijela kojem odgovara za svoj rad. 
Također, obveznica ne može biti uključena niti u postupak vezano za sklapanje Aneksa Ugovora o radu niti u radnje koje tome prethode.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznica Barbara Mirošević, elektroničkom poštom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva 
1. Pismohrana
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