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KLASA: 034-05/24-01/138
URBROJ: 711-02-01/06-2024-2
Zagreb, 18. listopada 2024.


                                                                    DRAŽEN MIĆAN
                                                   član uprave trgovačkog društva NAŠIČKI PARK d.o.o. za 
                                                   komunalne djelatnosti
                                                                           
                                                             
                                                                          
                                                                    
         Predmet: mišljenje na zahtjev obveznika Dražena Mićana,
              - daje se 
 	

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (dalje: Povjerenstvo) dana 23. rujna 2024. godine zaprimilo je zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnio obveznik Dražen Mićan, član uprave trgovačkog društva NAŠIČKI PARK d.o.o. za komunalne djelatnosti.
 U zahtjevu obveznik navodi da je Grad Našice ponudio njegovom obrtu Alpe Soda Voda da i dalje radi dostavu galona i najam aparata prema potrebama Grada Našica. Nadalje, naveo je da je prenio poslove upravljanja u obrtu na poslovođu, kako mu je Povjerenstvo ranije i dalo mišljenje te da je jedan od glavnih poslova Alpe Soda Vode dostava na kućni prag odnosno kapilarna dostava tvrtkama i fizičkim osobama odnosno proizvodnja soda vode i dostava ostalih pića, kave, galona i aparata. Također je istaknuo da je i prije njegovog dolaska na mjesto direktora trgovačkog društva Našički park d.o.o., Alpe Soda Voda radila s Gradom Našicama te je imala potpisan Ugovor o dobavi vode u galonima iz 2023., a također i iz 2022. godine. Zaključno, obveznik postavlja upit smije li obrt Alpe Soda Voda i dalje raditi dostavu galona i najam aparata za Grad Našice. 
Na dodatno traženje Povjerenstva, obveznik se očitovao da u Gradu Našicama o poslovnom odnosu sa trgovačkim društvom Alpe Soda Voda odlučuje pročelnica te da s istom, kao niti sa gradonačelnikom Grada Našica, nije ni u kakvom bliskom odnosu. Zaključno je naveo i da se o poslovnom odnosu trgovačkog društva Alpe Soda Voda i Grada Našica odlučuje temeljem provedbe postupka jednostavne nabave sukladno Pravilniku o jednostavnoj nabavi Grada Našica.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24.-u daljnjem tekstu: ZSSI) na 62. sjednici održanoj 18. listopada 2024. godine, obvezniku daje mišljenje, kako slijedi:
Člankom 20. stavkom 1.ZSSI-a propisano je da poslovni subjekt u kojem obveznik ima 5% ili više udjela u vlasništvu ne može stupiti u poslovni odnos s tijelom javne vlasti u kojem obveznik obnaša dužnost niti smije biti član zajednice ponuditelja ili podisporučitelj u tom poslovnom odnosu. U ovom konkretnom slučaju obrt u vlasništvu obveznika niti ne stupa u poslovni odnos s tijelom javne vlasti u kojem obveznik obnaša dužnost, a također u smislu članka 5. stavka 1. točke 3. i 6. ZSSI-a nije utvrđen niti odnos povezanosti obveznika sa osobama koje u Gradu Našicama donose odluke o stupanju u poslovni odnos sa obrtom u njegovom vlasništvu.
Slijedom navedenog, a obzirom da je utvrđeno da obveznik Dražen Mićan  ni na koji način ne sudjeluje u odlučivanju o poslovnom odnosu Grada Našica i obrta Alpe Soda Voda, Povjerenstvo daje mišljenje da nema zapreke da Grad Našice stupi u poslovni odnos s navedenim obrtom.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
                                                                               
                                                                                 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznik Dražen Mićan, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana	
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