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KLASA: 034-05/24-01/114
URBROJ: 711-02-01/02-2024-2
Zagreb, 12. kolovoza 2024. g.				

				          EDI ŠTIFANIĆ 
			                      ravnatelj Županijske lučke uprave Poreč



Predmet: mišljenje na zahtjev obveznika Edija Štifanića,
·  daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je dana 02. kolovoza 2024.g. pod KLASA: 034-05/24-01/114 zaprimilo zahtjev za mišljenje koje je podnio obveznik Edi Štifanić, ravnatelj Županijske lučke uprave Poreč.
U podnesenom zahtjevu obveznik navodi da je novi ravnatelj Županijske lučke uprave Poreč  te da u 100% vlasništvu ima tvrtku Parentium invest j.d.o.o. te ga zanima može li vlasnička prava prenijeti na suprugu.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3.  Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24., dalje ZSSI) na 57. sjednici održanoj 12. kolovoza 2024., obvezniku daje mišljenje, kako slijedi. 
Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje.
Povjerenstvo ističe kako je čl. 19. ZSSI-a propisano da obveznik koji ima 5 % i više dionica odnosno udjela u vlasništvu (kapitalu trgovačkog društva) za vrijeme obnašanja javne dužnosti mora prenijeti svoja upravljačka prava na temelju udjela u kapitalu društva na drugu osobu, osim na osobe iz članka 5. stavka 1. točke 6. ovoga Zakona, ili na posebno tijelo.
Isto tako, navedenim člankom propisano je da osoba na koju su prenesena upravljačka prava iz stavka 1. članka ili posebno tijelo ostvaruje članska prava i udjele u društvu u svoje ime, a za račun obveznika. Ta osoba ili tijelo smatra se s obveznikom povezanom osobom u smislu članka 5. stavka 1. točke 6. ovoga Zakona.
Nadalje, propisano je da ako trgovačko društvo iz stavka 1. članka putem javnog natječaja ili na drugi način stupa u poslovni odnos s državnim tijelima ili s jedinicama lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave ili s trgovačkim društvima u kojima Republika Hrvatska ili jedinica lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave ima upravljački udio, o takvom je poslovnom događaju dužno obavijestiti Povjerenstvo kao i da za vrijeme dok su njegova upravljačka prava u trgovačkim društvima prenesena na drugu osobu ili posebno tijelo, obveznik ne smije davati obavijesti, upute, naloge ili biti u vezi s tom osobom ili tijelom tako da utječe na ostvarivanje prava i ispunjavanje obveza koji proizlaze iz članskih prava u tim društvima. Obveznik ima pravo da ga se jedanput godišnje obavještava o stanju trgovačkih društava u kojima ima udjele.
Čl. 5. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI-a propisano je da je član obitelji obveznika bračni ili izvanbračni drug obveznika, životni partner i neformalni životni partner, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre obveznika te posvojitelj odnosno posvojenik obveznika dok je čl. 5. st. 1. podstavkom 6. ZSSI-a propisano da su povezane osobe sve one navedene u točki 3. ovoga stavka te ostale osobe koje se prema drugim osnovama i okolnostima opravdano mogu smatrati interesno povezanima s obveznikom.
Slijedom navedenog, u konkretnom slučaju Povjerenstvo ističe kako je obveznik, sukladno čl. 19. ZSSI-a, dužan prenijeti upravljačka prava koja proizlaze iz vlasništva nad poslovnim udjelom u navedenom trgovačkom društvu tijekom obnašanja dužnosti na drugu osobu koja ne može biti član njegove obitelji odnosno ne može biti njegova supruga.
Nadalje, Povjerenstvo ističe kako odredbe ZSSI-a obveznika ne obvezuju na dužnost prijenosa samog vlasništva nad trgovačkim društvom na drugu osobu, međutim ukoliko obveznik isto odluči učiniti nema zapreke da vlasništvo prenese na suprugu ili bilo kojeg drugog člana svoje obitelji.



                                                                       PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
  Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.

Dostaviti:
1. Obveznik Edi Štifanić, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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