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KLASA: 034-05/24-01/153
URBROJ: 711-02-01/06-2024-2
Zagreb, 30. listopada 2024.


                                                                    IRENA HRSTIĆ
                                                   Državna tajnica u Ministarstvu zdravstva
                                                                           
                                                             
                                                                          
                                                                    
         Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Irene Hrstić,
              - daje se 
 	

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (dalje: Povjerenstvo) dana 25. listopada 2024. godine zaprimilo je zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnijela obveznica Irena Hrstić, državna tajnica u Ministarstvu zdravstva.
 U zahtjevu obveznica postavlja upit je li u skladu s odredbama Zakona o sprječavanju sukoba interesa prihvaćanje da joj organizator predavanja koji je stručno društvo plati smještaj hotela za sudjelovanje na predavanju u svojstvu predavača. Zaključno navodi da je ona ujedno i članica tog stručnog društva i plaća urednu članarinu. Na dodatno traženje Povjerenstva, podnositeljica je navela da će na predmetnom predavanju sudjelovati u svojstvu stručnjakinje iz područja koje je njezina osnovna odnosno uža specijalizacija te da od njezinog stupanja na dužnost nisu postojali poslovni odnosi između navedenog društva i Ministarstva zdravstva u kojem obnaša dužnost. Također, u prilogu je dostavila i program konferencije na kojoj bi sudjelovala kao predavač.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24.-u daljnjem tekstu: ZSSI) na 63. sjednici održanoj 30. listopada 2024. godine, obveznici daje mišljenje, kako slijedi:
Člankom 15. stavkom 1.ZSSI-a propisano je da se darom u smislu ZSSI-a smatra novac, stvari bez obzira na njihovu vrijednost, prava i usluge bez naknade koje obveznika dovode ili mogu dovesti u odnos zavisnosti ili kod njega stvaraju obvezu prema darovatelju.
Međutim,  u ovom konkretnom slučaju utvrđeno je da bi obveznica Irena Hrstić na predavanju sudjelovala kao stručnjakinja iz područja svoje uže specijalizacije,  a ne kao državna tajnica u Ministarstvu zdravstva kao i da nije bilo poslovnih odnosa tog društva i tijela u kojem imenovana obveznica obnaša dužnost, slijedom čega nema zapreke da stručno društvo čija je ona članica obveznici plati smještaj hotela za sudjelovanje na navedenom predavanju u svojstvu predavača.
Također, ukazuje se obveznici da je sukladno članku 9. ZSSI-a u slučaju eventualnih budućih poslovnih odnosa između navedenog društva i Ministarstva zdravstva dužna izuzeti se od poduzimanja radnji i sudjelovanja u donošenju odluka. 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
                                                                               
                                                                                 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznica Irena Hrstić, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana	
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
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