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KLASA: 034-05/24-01/152
URBROJ: 711-02-01/02-2024-2
Zagreb, 30. listopada 2024. g.				

				                                IVA HORVAT 
			                                            ravnateljica Ustanove Lučka uprava Osijek


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Ive Horvat,
·  daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je dana 22. listopada 2024.g. pod KLASA: 034-05/24-01/152 zaprimilo zahtjev za mišljenje koje je podnijela Iva Horvat, ravnateljica Ustanove Lučka uprava Osijek.
U podnesenom zahtjevu obveznica navodi da javnu dužnost obnaša od 01. ožujka 2022.g.  te da je slijedom navedenog obveznica Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24., dalje ZSSI). Ističe da joj je kao neovisnoj stručnjakinji ponuđen posao konzultanta u projektu koji se financira europskim sredstvima. Obveznica navodi da bi konzultantske usluge obavljala putem obrta koji bi za to otvorila jer bi nositelj posla bila konzultantska kuća u Bruxellesu koja bi kao podugovaratelj uzela hrvatsku podružnicu odnosno njezin obrt. Ističe kako niti sa jednom od navedenih osoba Lučka uprava Osijek nema poslovni odnos niti je korisnik navedenog projekta.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3.  ZSSI-a na 63. sjednici održanoj 30. listopada 2024., obveznici daje mišljenje, kako slijedi. 
Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje.
Povjerenstvo ističe kako je člankom 17. stavkom 2. ZSSI-a propisano da obveznici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost, za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja primitka obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev obveznika, ne izda prethodno odobrenje nakon što utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti.
Stavkom 3. istoga članka propisano je da prethodno odobrenje Povjerenstva iz stavka 2. toga članka nije potrebno za obavljanje znanstvene, istraživačke, edukacijske, sportske, kulturne, umjetničke i samostalne poljoprivredne djelatnosti, za stjecanje primitka po osnovi autorskih, patentnih i sličnih prava intelektualnog i industrijskog vlasništva te za stjecanja primitaka i naknada po osnovi sudjelovanja u međunarodnim projektima koje financira Europska unija, strana država, strana i međunarodna organizacija i udruženje.
Člankom 18. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da obveznici ne mogu biti članovi uprave ili upravnih odbora i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća ustanova odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova niti mogu obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo ističe kako obveznica može obavljati  poslove konzultanta na projektima koji se financiraju iz europskih sredstava, međutim, ukoliko bi navedeni posao radila putem obrta u svojem vlasništvu dužna je poslove upravljanja obrtom prenijeti na poslovođu, koji može biti i član njezine obitelji, s obzirom da ista ne može samostalno odlučivati o nastanku poslovnih odnosa obrta s drugim subjektima, niti kao vlasnica obrta sklapati ugovore o pružanju konzultantskih usluga, budući da bi bila u povredi članka 18. stavka 1. ZSSI-a
Isto tako, obveznica je prilikom podnošenja imovinske kartice dužna  uz prihode stečene od obavljanja poslova u obrtu prijaviti i sam obrt te dobit ostvarenu obavljanjem navedene samostalne djelatnosti.
 
                                                                       PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznica Iva Horvat, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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