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     - daje se 


Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je 25. rujna 2024. zaprimilo zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnio obveznik Ivo Sorić, općinski načelnik Općine Seget.  

U zahtjevu obveznik moli za mišljenje u vezi zapošljavanja u Dječjem vrtiću „Seget“. Naime, navodi se da je osnivač Dječjeg vrtića „Seget“ Općina Seget, a vrtić ima ravnateljicu koja je izabrana na javnom natječaju. Zakonom o ustanovama je propisano da vrtićem upravlja upravno vijeće, a Upravno vijeće vrtića „Seget“ ima pet članova. Kako Zakon propisuje da najmanje polovicu članova imenuje osnivač, u ovom su slučaju tri člana Upravnog vijeća imenovana ispred osnivača. Nastavno navodi da ravnateljica vrtića provodi postupak javnog natječaja, po čijem okončanju, na prijedlog ravnateljice vrtića, Upravno vijeće odlučuje o zasnivanju radnog odnosa. Ako vrtić „Seget“ raspiše javni natječaj za mjesto asistenta, postoji mogućnost da se supruga obveznika javi na natječaj s obzirom na iskustva rada u više ustanova s djecom s posebnim potrebama. Ako bi supruga obveznika ispunjavala uvjete natječaja i bila izabrana na natječaju, obveznik pita bi li njeno zapošljavanje bilo u sukobu interesa s obzirom da je obveznik općinski načelnik Općine Seget.

Povodom navedenog zahtjeva obveznika, Povjerenstvo je na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24., u daljnjem tekstu: ZSSI) na 61. sjednici održanoj 4. listopada 2024. obvezniku dalo mišljenje kako slijedi.

Člankom 8. stavkom 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici, u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba toga Zakona o sukobu interesa ili drugog zabranjenog ili propisanog ponašanja predviđenog tim Zakonom, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je Povjerenstvo dužno dati najkasnije u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva obveznika.

Povjerenstvo je uvidom u Registar obveznika i Registar imovinskih kartica koje ustrojava, utvrdilo da obveznik profesionalno obnaša dužnost općinskog načelnika Općine Seget u mandatu od 21. svibnja 2021. 

Člankom 3. stavkom 1. točkom 34. ZSSI-a propisano je da su, između ostalih, općinski načelnici i njihovi zamjenici obveznici u smislu toga Zakona pa je stoga Ivo Sorić povodom obnašanja dužnosti općinskog načelnika Općine Seget obveznik ZSSI-a te je dužan postupati u skladu s njegovim odredbama.  

Uvidom u sudski registar Trgovačkog suda u Splitu utvrđeno je da Dječji vrtić „Seget“ ima pravni status ustanove čiji je osnivač Općina Seget, a koju ustanovu zastupa ravnateljica Snježana Mlačić.

Člankom 3. stavkom 1. Statuta Dječjeg vrtića „Seget“ od 27. prosinca 2022. (u daljnjem tekstu: Statut) propisano je da je osnivač Vrtića Općina Seget, dok je člankom 7. stavkom 1. Statuta propisano da Vrtić predstavlja i zastupa ravnatelj Vrtića ili osoba koju ravnatelj za to pisano opunomoći. 

Člankom 29. stavkom 1. i 2. Statuta propisano je da Vrtićem upravlja Upravno vijeće koje ima pet članova, od kojih tri člana imenuje Osnivač, jednog člana biraju roditelji djece korisnika usluga Vrtića, dok se jedan član Upravnog vijeća bira iz redova odgojitelja i stručnih suradnika Vrtića.

 Člankom 50. stavkom 1. Statuta propisano je da Upravno vijeće, između ostaloga, donosi opće akte Vrtića, odlučuje o objavljivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa i odlučuje, na prijedlog ravnatelja, o zasnivanju radnog odnosa prema natječaju te o prestanku radnog odnosa radnika Vrtića, dok je člankom 54. stavkom 1. Statuta propisano da ravnatelja imenuje i razrješava, na prijedlog Upravnog vijeća Vrtića, Osnivač Vrtića. 

Člankom 57. Statuta propisano je da ravnatelj, između ostaloga, zaključuje o potrebi zasnivanja radnog odnosa te predlaže Upravnom vijeću zasnivanje radnog odnosa po natječaju i prestanak radnog odnosa radnika Vrtića, ali i odlučuje o zapošljavanju radnika na određeno vrijeme do 60 dana. 

Člankom 68. stavkom 1. i 2. Statuta propisano je da se radni odnos u Vrtiću zasniva ugovorom o radu na temelju natječaja, a odluku o objavi natječaja donosi Upravno vijeće, dok je stavkom 7. istog članka propisano da odluku o zasnivanju i prestanku radnog odnosa donosi Upravno vijeće na prijedlog ravnatelja.

	S obzirom na navedeno, nema zapreke da se, u smislu odredbi ZSSI-a, supruga općinskog načelnika Općine Seget Ive Sorića zaposli na radnom mjestu asistenta u Dječjem vrtiću „Seget“ temeljem odluke o zasnivanju radnog odnosa koju donosi Upravno vijeće Vrtića na prijedlog ravnateljice, a po provedenom javnom natječaju za zasnivanje radnog odnosa o čijem objavljivanju odlučuje Upravno vijeće temeljem zaključka ravnateljice o potrebi zasnivanja radnog odnosa.

	Navedena okolnost ne predstavlja sukob interesa obveznika Ive Sorića s obzirom da o objavljivanju natječaja odlučuje Upravno vijeće Vrtića, a ravnateljica Vrtića, između ostaloga, odlučuje o potrebi zasnivanja radnog odnosa te predlaže Upravnom vijeću zasnivanje radnog odnosa po natječaju o čemu odluku donosi Upravno vijeće, a iz prikupljenih podataka ne proizlazi da bi obveznik Ivo Sorić sudjelovao u bilo kojoj radnji vezanoj za provođenje predmetnoga javnog natječaja niti donosio odluke s tim u vezi.


                       		                                                                     PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

           Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznik Ivo Sorić, elektroničkom poštom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva  
1. Pismohrana
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