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KLASA: UP/I-034-01/24-01/37
URBROJ: 711-02-01/06-2024-10
Zagreb, 08. listopada 2024.					


KRUNOSLAV KATIČIĆ
Zastupnik u Hrvatskom saboru 
   		

Predmet: KRUNOSLAV KATIČIĆ, zastupnik u Hrvatskom saboru
· Obavijest, dostavlja se

Sukladno odredbi članka 42. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21., 36/24., u daljnjem tekstu: ZSSI) obavještavamo Vas da je Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavku Aleksandre Jozić-Ileković, kao predsjednice Povjerenstva, te Ines Pavlačić, Ane Poljak, Nike Nodilo Lakoš i Igora Lukača, kao članova Povjerenstva, dana 08. listopada 2024. godine odlučilo da u odnosu na Vas ne postoje pretpostavke za pokretanje postupka vezano za moguću povredu odredbe članka 7. točke c) ZSSI-a.

Naime, Povjerenstvo je dana 30. travnja 2024. godine protiv Vas zaprimilo neanonimnu prijavu u kojoj je u bitnom navedeno da ste uz druge članove „tehničke“ Vlade Republike Hrvatske  koristili svoja posebna prava najviših članova Vlade za vođenje pregovora u zgradi Vlade u svojstvu članova Hrvatske demokratske zajednice, umjesto korištenja prostorija središnjice stranke ili drugih prikladnih prostora, kao što to čine članovi oporbenih stranaka koji po svojem položaju nemaju pristup zgradi Vlade kao njezini članovi. Također, navedeno je da prisvajanje zgrade Vlade Republike Hrvatske od strane članova „tehničke“ Vlade i stranke koja je na izborima osvojila najviše mandata, predstavlja ne samo zlouporabu posebnih prava obveznika, već i kršenje načela djelovanja iz članka 6. ZSSI-a, osobito u dijelu da obveznici u obnašanju javnih dužnosti moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana. Zaključno je navedeno da se preuzimanjem monopola od strane vladajuće stranke nad jednom od tri grane vlasti, u očima javnosti prejudicirao ishod izbora u korist vladajuće stranke od strane članova „tehničke“ vlade.  
Člankom 3. stavkom 1. točkom 3. ZSSI-a propisano je da su zastupnici u Hrvatskom saboru obveznici ZSSI-a te ste stoga, obzirom da ste obnašali dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru u razdoblju 2020. – 2024. (X. saziv), te da ste ponovno izabrani na istu dužnost koju obnašate od 16. svibnja 2024. (XI. saziv), dužni poštivati odredbe ZSSI-a. 
Člankom 41. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak po službenoj dužnosti i povodom vjerodostojne i osnovane prijave o mogućoj povredi toga Zakona. 

Sukladno članku 42. stavku 1. ZSSI-a, kada Povjerenstvo utvrdi da su ispunjene pretpostavke za pokretanje postupka iz članka 41. stavka 1. toga Zakona, dužno je obavijestiti obveznika o postojanju pretpostavki za pokretanje postupka, kao i o činjeničnim utvrđenjima te zatražiti njegovo očitovanje. 

Povjerenstvo je radi utvrđivanja činjenica u postupku, a vezano uz navode prijave, dopisom KLASA: UP/I-034-01/24-01/37, URBROJ:711-02-01/06-2024-2 od 07. svibnja 2024. godine, zatražilo od Vlade Republike Hrvatske da Povjerenstvu dostavi podatke je li uobičajeno da se u zgradi Vlade nakon provedenih parlamentarnih izbora vode pregovori između predstavnika parlamentarnih stranaka usmjereni sastavljanju Vlade, točnije jesu li se nakon izbora 2020., 2016., 2015., 2011. i ranije, takvi pregovori odvijali u zgradi Vlade, na čiju su inicijativu navedeni sastanci održani u prostorijama Vlade Republike Hrvatske i tko je sudjelovao u organizaciji sastanka te jesu li svi navedeni obveznici sudjelovali na sastanku koji je održan nakon parlamentarnih izbora 17. travnja 2024. godine. 

Na naprijed navedeno traženje Povjerenstva, Glavno tajništvo Vlade Republike Hrvatske dopisom zaprimljenim u Povjerenstvu dana 17. lipnja 2024. godine, odgovorilo je da je Vlada Republike Hrvatske kao nositelj izvršne vlasti političko tijelo, izabrano voljom parlamentarne većine u Hrvatskom saboru te da su dužnosnici u Vladi u pravilu i članovi političkih stranaka. Nadalje je navedeno da mandat članovima Vlade traje od iskazivanja povjerenja u Hrvatskom saboru pa sve do razrješenja, odnosno do iskazivanja povjerenja novoj Vladi, neovisno o provedenim izborima. Također je istaknuto da za vrijeme trajanja cijelog mandata svi dužnosnici u Vladi koriste dodijeljene im prostorije sukladno svim svojim obvezama za održavanje sastanaka različite prirode, od stručnih, radnih, protokolarnih, ali i političkih, nastupajući pritom bilo u svojstvu predstavnika tijela izvršne vlasti, bilo u svojstvu političkih lidera te stranačkih dužnosnika te se tako već osam godina, u pravilu utorkom, u zgradi Vlade održavaju sastanci koalicijskih partera vladajuće većine, s čime je upoznata i cjelokupna javnost. Nadalje se ističe, a obzirom da predsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ostalim dužnosnicima mandat traje do razrješenja, odnosno iskazivanja povjerenja novoj Vladi, kako navedeni dužnosnici dodijeljene prostorije koriste neovisno o provedenim izborima, kao i neovisno o vrsti sastanaka, kako je to uobičajeno tijekom cjelokupnog trajanja mandata, sukladno svim svojim obvezama. Navedeno je da su i sastanci usmjereni sastavljanju Vlade nakon parlamentarnih izbora održani u prostorijama Vlade zbog obaveza usmjerenih na redovno funkcioniranje sustava, a koje ima svaki predsjednik Vlade kao i ministri u Vladi za vrijeme trajanja cijelog mandata pa i za vrijeme od raspisivanja izbora do sastavljanja nove Vlade, odnosno iz razloga praktičnosti i ekonomičnosti. Održani sastanci bili su transparentni, bilo je javno objavljeni tko su pregovarači, a o tijeku kao i rezultatima pregovora  je redovno informirana javnost. U navedenom dopisu je istaknuto da održavanjem navedenih sastanaka u prostorijama Vlade ne bi bilo narušeno načelo trodiobe vlasti, odnosno kako bi neka od političkih stranaka bila dovedena u nepovoljniji položaj, a također je navedeno da su i 2020. godine sastanci usmjereni na sastavljanje Vlade s potencijalnim koalicijskim partnerima bili održavani u zgradi Vlade. Potvrđeno je i da ste kao dužnosnik sudjelovali na sastancima koji su se održavali tijekom 2024. godine. 

Člankom 2. stavkom 1. ZSSI-a  propisano je da u obnašanju javne dužnosti obveznici ne smiju svoj privatni interes stavljati ispred javnog interesa. Stavkom 2. propisano je da sukob interesa postoji kada su privatni interesi obveznika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice kada privatni interes obveznika može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti i kada je privatni interes obveznika utjecao ili se osnovano može smatrati da je utjecao na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti.

Člankom 7. točkom c) ZSSI-a propisano je da je obveznicima ZSSI-a zabranjeno zlouporabiti posebna prava obveznika koja proizlaze ili su potrebna za obavljanje dužnosti. 

Člankom 4. stavkom 1.  Zakona o postupku primopredaje vlasti („Narodne novine“ broj 94/04., 17/07., 91/10. i 22/13.) propisano je da od dana raspisivanja izbora Vlada ne smije donositi odluke o imenovanjima na dužnost. Člankom 5. istog zakona propisano je da od dana raspisivanja izbora Vlada ne smije zaključivati ugovore značajnije vrijednosti, osim ukoliko bi nezaključivanje ugovora prouzročilo znatnu materijalnu štetu, odnosno ukoliko je zaključivanje ugovora nužno radi ispunjenja međunarodnih obveza Republike Hrvatske, a za poslove za koje se pretpostavlja da će biti okončani do stupanja na dužnost Vlade, nakon provedenih parlamentarnih izbora.

	Člankom 37. stavkom 4. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine“ 29/19. i 98/19.) propisano je da je za potrebe izborne promidžbe zabranjeno korištenje uredskih prostorija, službenih vozila i uredske opreme državnih tijela i jedinica samouprave.

Povjerenstvo ističe da niti jednim zakonom nije izričito propisana zabrana održavanja pregovora za sastavljanje Vlade u prostorijama Vlade. Republike Hrvatske. Naime, izričita zabrana postoji jedino u citiranom članku 37. stavku 4. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, kojim je izričito propisano da je za potrebe izborne promidžbe zabranjeno korištenje uredskih prostorija državnih tijela, osim osobama na koje se odnose posebni propisi o štićenim osobama. Međutim, citirana odredba nije primjenjiva u konkretnom slučaju, s obzirom da je nesporno da se u opisanoj situaciji ne radi o izbornoj promidžbi, već o postupanju nakon već održanih izbora, time da je i navedenim zakonom propisana iznimka u odnosu na štićene osobe.
Nadalje, nesporno je da pregovore, između ostalih, vodio predsjednik Vlade koji je štićena osoba I. kategorije i koji svoju dužnost obnaša u zgradi Vlade Republike Hrvatske, a koja je štićeni objekt sukladno članku 15. Uredbe o određivanju štićenih osoba, objekata i prostora te provođenju njihove zaštite i osiguranja („Narodne novine“ 44/13). Također, zabrana korištenja prostorija Vlade Republike Hrvatske u navedene svrhe nije propisana niti Zakonom o postupku primopredaje vlasti, koji u citiranim člancima 4. i 5. izrijekom propisuje zabrane koje se odnose na  Vladu Republike Hrvatske nakon raspisanih izbora.  
Ujedno, nesporno je da je javnost znala za navedene pregovore kao i o lokaciji gdje se isti održavaju, budući se i radi o situaciji od javnog interesa. Nadalje, u ovom konkretnom slučaju nije utvrđeno koji privatni interes su dužnosnici koji su bili dio pregovaračkog tima stavili ispred javnog interesa samom činjenicom što su pregovarali u zgradi Vlade RH, a što je bila uobičajena praksa i prethodnih godina. 
Naime, iz sadržaja javno dostupnih podataka iz članaka objavljenih na više portala i u dnevnom tisku proizlazi da je i ranije postojala praksa vezana za održavanja sastanaka u zgradi Vlade sa zastupnicima drugih parlamentarnih stranaka.
S obzirom da je cilj pregovora nakon održanih izbora, a sukladno prethodno raspodijeljenim zastupničkim mandatima, realizirati političku suradnju koja bi imala podršku većine zastupnika u Hrvatskom saboru i na taj način provoditi izborne programe odnosno javne politike kojima je većina birača izborima ukazala povjerenje, ne može se zaključiti da bi sudjelovanje u istima u zgradi Vlade Republike Hrvatske ili na bilo kojem drugom mjestu bilo u suprotnosti s javnim interesom. 
Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku da ne postoje pretpostavke za pokretanje postupka vezano za moguću povredu odredbe članka 7. točke c) ZSSI-a.


PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
  Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznik Krunoslav Katičić, osobnom dostavom
1. Podnositelju prijave
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva 
1. Pismohrana
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