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MARIN ŠTRITOF
općinski načelnik Općine Dubravica


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznika Marina Štritofa 
     - daje se 


Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je 9. rujna 2024. zaprimilo zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnio Marin Štritof, općinski načelnik Općine Dubravica. 

U podnesenom zahtjevu obveznik je naveo da javnu dužnost općinskog načelnika Općine Dubravica obnaša volonterski te da je zaposlenik trgovačkog društva Frigoekspert d.o.o. čiji je i vlasnik, no da više nije u mogućnosti na taj način dalje raditi zbog sve većeg obujma posla u općinskoj upravi slijedom čega traži mišljenje može li i dalje biti zaposlenik trgovačkog društva Frigoekspert d.o.o. na radno vrijeme od maksimalno 180 sati godišnje ako bi promijenio status iz volonterskog načina rada u Općini Dubravica u profesionalni na puno radno vrijeme.

Povjerenstvo je obveznika dopisima od 11. i 23. rujna 2024. pozvalo  dopuniti podneseni zahtjev dostavom ugovora o radu koji je sklopio sa spomenutim trgovačkim društvom kao i dostavom očitovanja od kada je vlasnik istog te dostaviti sve ugovore o prijenosu upravljačkih prava u trgovačkom društvu Frigoekspert d.o.o. koje je sklapao u cijelom razdoblju obnašanja javne dužnosti zamjenika općinskog načelnika odnosno općinskog načelnika Općine Dubravica.

Obveznik je u odgovoru na navedeno traženje porukom e-pošte od 25. rujna 2024. dostavio Rješenje o osnivanju trgovačkog društva Frigoekspert d.o.o. od 24. prosinca 2013., Ugovor o prijenosu upravljačkih prava od 19. rujna 2017. kojim je upravljačka prava u trgovačkom društvu Frigoekspert d.o.o. prenio na suprugu, Odluku o opozivu člana Uprave Marina Štritofa kojom se razrješava dužnosti direktora Frigoekspert d.o.o. s danom 3. listopada 2017., Ugovor o prijenosu upravljačkih prava od 20. veljače 2019. kojim je upravljačka prava u trgovačkom društvu Frigoekspert d.o.o. prenio na odvjetnika, Ugovor o radu na neodređeno vrijeme koji je sklopio 5. svibnja 2017. s trgovačkim društvom Frigoekspert d.o.o. za radno mjesto direktor malog društva za poslovne usluge te Anex Ugovora o radu na neodređeno vrijeme od 9. listopada 2017. kojim se mijenja radno mjesto za koje se ugovara rad te se utvrđuje radno mjesto voditelja proizvodnje i servisa.

Povodom navedenog zahtjeva obveznika, Povjerenstvo je na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, br. 143/21. i 36/24., u daljnjem tekstu: ZSSI) na 61. sjednici održanoj 4. listopada 2024. obvezniku dalo mišljenje kako slijedi.

Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici, u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba toga Zakona o sukobu interesa ili drugog zabranjenog ili propisanog ponašanja predviđenog tim Zakonom, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je Povjerenstvo dužno dati najkasnije u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva obveznika.

Člankom 3. stavkom 1. točkom 34. ZSSI-a propisano je da su župani, gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici obveznici u smislu toga Zakona.

Člankom 19. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da će obveznik koji ima 5% i više dionica odnosno udjela u vlasništvu (kapitalu trgovačkog društva) za vrijeme obnašanja javne dužnosti prenijeti svoja upravljačka prava na temelju udjela u kapitalu društva na drugu osobu, osim na povezane osobe u smislu ZSSI-a, ili na posebno tijelo.
 
Stavkom 4. istog članka ZSSI-a propisano je da, dok su njegova upravljačka prava u trgovačkim društvima prenesena na drugu osobu ili posebno tijelo, obveznik ne smije davati obavijesti, upute, naloge ili biti u vezi s tom osobom ili tijelom tako da utječe na ostvarivanje prava i ispunjavanje obveza koji proizlaze iz članskih prava u tim društvima te da obveznik ima pravo da ga se jedanput godišnje obavještava o stanju trgovačkih društava u kojima ima udjele. 
 
Slijedom svega navedenog, sukladno odredbi članka 19. stavka 4. ZSSI-a obveznik ima pravo samo da ga se jedanput godišnje obavještava o stanju trgovačkih društava u kojima ima udjele. Citiranom zakonskom odredbom jasno je i nedvojbeno propisana razina odnosa obveznika s poslovnim subjektima nakon prijenosa upravljačkih prava na drugu osobu te je cilj navedene odredbe da se obveznik za vrijeme obnašanja javne dužnosti distancira od poslovnih subjekata u kojima ima upravljačka prava. 
Slijedom navedenog, ako bi obveznik u trgovačkom društvu u kojem ima 5% i više dionica odnosno udjela u vlasništvu (kapitalu), a u kojem je prenio upravljačka prava na drugu osobu, obavljao poslove voditelja proizvodnje i servisa u trajanju od maksimalno 180 sati godišnje, Povjerenstvo je mišljenja da se u opisanim okolnostima ne bi radilo o tome da se obveznik sukladno odredbi članka 19. stavka 4. ZSSI-a samo jedanput godišnje obavještava o stanju tog trgovačkog društva.
Također, napominje se i da je člankom 2. ZSSI-a propisano da u obnašanju javne dužnosti obveznici ne smiju svoj privatni interes stavljati ispred javnog interesa. Stoga Povjerenstvo smatra da obveznik ne može raditi niti obavljati poslove u trgovačkim društvima u kojima ima 5% i više dionica odnosno udjela u vlasništvu (kapitalu), neovisno o njihovom trajanju tijekom godine ili načinu obnašanja javne dužnosti.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznik Marin Štritof, elektroničkom poštom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva 
1. Pismohrana
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