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KLASA: 034-05/24-01/21
URBROJ: 711-02-01/02-2024-3
Zagreb, 28. veljače 2024. 					

					                        MIODRAG NOVOSEL
			                                                član Uprave direktor trgovačkog društva  
                                                                                   Gradsko poduzeće EKOM d.o.o.


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznika Miodraga Novosela,
·  daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je dana 06. veljače 2024. pod KLASA: 034-05/24-01/21, zaprimilo zahtjev za mišljenje koje je podnio obveznik Miodrag Novosel, član Uprave-direktor trgovačkog društva Gradsko poduzeće EKOM d.o.o.
U podnesenom zahtjevu obveznik navodi da je s Nadzornim odborom trgovačkog društva GP Ekom d.o.o. sklopio Ugovor o pravima, obvezama i odgovornosti direktora i voditelja (dalje u tekstu: Ugovor), kojim je preuzeo obvezu ispunjenja dužnosti utvrđenih Izjavom Društva za mandatno razdoblje od 16.03.2020. do 15.03.2025. godine. Nadalje, obveznik ističe kako je prije nego što je imenovan za direktora obavljao poslove voditelja kao zaposlenik, a iste je nastavio obavljati i nakon što je postao direktor budući da na to radno mjesto nitko nije zaposlen. Obveznik navodi kako je navedeno regulirano člankom 13. Ugovora te ističe kako redovito sudjeluje na remontima i tekućem održavanju, otklanjanju kvarova, realizaciji programa a sve u skladu s potrebama događanja, što po potrebi uključuje i rad preko vikenda. Ističe kako se radi o specifičnim znanjima koja se stječu dugogodišnjim iskustvom na tehnološki zahtjevnim sportsko-rekreativnim objektima. Obveznik napominje i kako mu je po prestanku mandata direktora, Društvo dužno osigurati povratak na poslove na kojima je bio angažiran prema Ugovoru o radu prije postavljanja na mjesto direktora, odnosno da će samo nastaviti obavljati posao voditelja koji obavlja i sada uz obnašanje dužnosti direktora (članak 18. Ugovora). Obveznik ističe kako uz ugovorenu plaću ostvaruje i pravo na dodatak za minuli rad u visini od 0,5 % za svaku navršenu godinu rada te druga prava utemeljena aktima Društva poput svih ostalih zaposlenika (Pravilniku o radu propisuje istovjetna prava za sve zaposlene u Društvu), kao što su neoporezive naknade (božićnica, regres), neoporezive naknade za radne rezultate, naknadu za prijevoz na posao i s posla, paušalnu naknadu za topli obrok, jubilarne nagrade i dr. te pravo na 
nadoknadu troškova koje može snositi kao direktor u poslovnom i pravnom prometu prema trećima sukladno važećim poreznim propisima. Obveznik stoga postavlja upit može li kao voditelj bazena primiti naknade na koje imaju pravo i ostali zaposlenici.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. ZSSI-a  na 41. sjednici održanoj 28. veljače 2024.g., obvezniku daje mišljenje, kako slijedi. 
Člankom 8. stavcima 3. i 4. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj, 143/21., dalje ZSSI) propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje.
Povjerenstvo ističe kako je 7. točkom d) ZSSI-a propisano da je obveznicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti. 
Sukladno članku 5. stavku 2. ZSSI-a, plaća obveznika je svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti.
Povjerenstvo je, radi potpunog i ispravnog davanja mišljenja, od trgovačkog društva GP EKOM d.o.o. zatražilo dostavu Ugovora o pravima, obvezama i odgovornosti direktora i voditelja sklopljenog između obveznika i trgovačkog društva GP EKOM d.o.o. kao i podatak je li obveznik prije stupanja na dužnost direktora društva obavljao poslove voditelja, obavlja li te poslove i nadalje, radi li se o sistematiziranom i upražnjenom radnom mjestu te ima li isti pravo povratka na navedeno radno mjesto po isteku mandata direktora.
Trgovačko društvo GP EKOM d.o.o. odgovorilo je na traženje Povjerenstva ističući da je obveznik prije stupanja na dužnost direktora obavljao poslove voditelja koje obavlja i danas te da mu je i po prestanku mandata društvo dužno osigurati poslove na kojima je bio angažiran prema Ugovoru o radu ili slične poslove prema stručnoj spremi i kvalifikaciji.
Iz dostavljenog Ugovora o pravima, obvezama i odgovornosti direktora sklopljenog 16. ožujka 2020.g. razvidno je da obveznik uz poslove direktora obavlja i poslove voditelja bazena te da mu je društvo po prestanku mandata dužno osigurati poslove na kojima je bio angažiran prema Ugovoru o radu prije postavljanja na mjesto direktora.
Isto tako, iz dostavljene dokumentacije razvidno je da se radi o sistematiziranom radnom mjestu.
Slijedom navedenog, a budući da uz obnašanje funkcije direktora trgovačkog društva GP EKOM d.o.o. obveznik obavlja i poslove sistematiziranog radnog mjesta voditelja bazena isti isključivo po osnovi obavljanja poslova tog radnog mjesta ostvaruje pravo na isplatu dodatnih naknada u smislu božićnice, regresa, jubilarne nagrade i dr. budući da se primanje navedenih naknada u tom slučaju ne bi smatralo dodatnim naknadama uz plaću za obnašanje dužnosti.

                                                                 PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
                                                                  Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obvezniku Miodragu Novoselu, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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