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KLASA: 034-06/24-01/8
URBROJ: 711-02-01/04-2024-02
Zagreb, 08. ožujka 2024.


SUNČICA NOVAK PAVLIČEVIĆ



Predmet: očitovanje na zahtjev Sunčice Novak Pavličević
     - daje se 
 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) dana 4. ožujka 2024. zaprimilo je zahtjev za davanjem očitovanja koji je podnijela Sunčica Novak Pavličević, voditeljica administracije i marketinga u društvu Slatinski informativni centar d.o.o.

U podnesenom zahtjevu podnositeljica navodi da su Grad Slatina, Pučko otvoreno učilište i Dječji vrtić „Zeko“ suvlasnici Slatinskog informativnog centra d.o.o., svaki sa po 33% udjela.
Podnositeljica traži mišljenje Povjerenstva treba li direktor Slatinskog informativnog centra d.o.o. podnijeti imovinsku karticu te u prilogu dostavlja izvadak iz sudskog registra za navedeno trgovačko društvo.
Na traženje Povjerenstva podnositeljica je dostavila presliku društvenog ugovora Slatinskog informatora d.o.o. od 19. rujna 2003. iz kojeg je razvidno kako se temeljni kapital društva sastoji od tri jednaka temeljna uloga od po 7.000,00 kn odnosno da su Grad Slatina, Pučko otvoreno učilište i Dječji vrtić „Zeko“ suvlasnici predmetnog trgovačkog društva u jednakim dijelovima.
Zahtjev u ovom predmetu podnesen je od strane osobe koja nije obveznik postupanja iz članka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa (“Narodne novine“, broj 143/21., dalje ZSSI), ali se njegov sadržaj odnosi na tumačenje odredbe ZSSI-a, stoga Povjerenstvo povodom podnesenog zahtjeva na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3., 4. i 5. ZSSI-a na 42. sjednici održanoj 8. ožujka 2024., podnositelju daje očitovanje, kako slijedi. 
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 40. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava u kojima većinski udio u vlasništvu imaju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, kao i onih u kojima su većinski vlasnici trgovačka društva u kojima većinski udio imaju  jedinice lokalne/područne samouprave, obveznici ZSSI-a.   

Uvidom u izvatke iz sudskog registra utvrđeno je da su Dječji vrtić Zeko i Pučko otvoreno učilište Slatina, ustanove čiji je osnivač Grad Slatina.

U  odnosu na direktora navedenog trgovačkog Slatinskog informativnog centra d.o.o. ne proizlazi da se radi o obavljanju funkcije člana uprave u trgovačkom društvu u kojem jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju većinski udio, odnosno trgovačkom društvu kojem su većinski vlasnici trgovačka društva u kojima većinski udio imaju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Naime, pored Grada Slatine, druga dva osnivača Dječji vrtić „Zeko“ i Pučko otvoreno učilište Slatina nisu po svom obliku trgovačka društva, nego se radi o javnim ustanovama čiji je osnivač Grad Slatina.

Slijedom navedenog, direktor trgovačkog društva Slatinski informativni centar d.o.o. nije obveznik u smislu odredbi ZSSI-a te ga ne obvezuju zabrane i ograničenja propisane tim Zakonom.


PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

            Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur


Dostaviti:
1. Podnositeljici, putem e-maila
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana	
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