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KLASA: 034-05/24-01/99
URBROJ: 711-02-01/02-2024-5
Zagreb, 11. srpnja 2024. g.				

					          URŠA RAUKAR-GAMULIN 
			                                 zastupnica u Hrvatskom saboru



Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Urše Raukar-Gamulin,
·  daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je dana 27. lipnja 2024.g. pod KLASA: 034-05/24-01/99 zaprimilo zahtjev za mišljenje koje je podnijela obveznica Urša Raukar-Gamulin, zastupnica u Hrvatskom saboru.
U podnesenom zahtjevu obveznica navodi kako je, kao glumica koja se bavi navedenim zvanjem preko četrdeset godina, pozvana na tri dana Pula Film Festivala sa plaćenim smještajem u hotelu. Obveznica ističe kako osim što je po struci glumica ista je i zastupnica u Hrvatskom saboru te ju zanima bi li u njezinom postupanju bilo sukoba interesa. Obveznica ističe kako festival počinje 11. srpnja 2024.g., a kako je ona planirala ići 13. srpnja 2024.g. 
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3.  Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21 i 36/24, dalje ZSSI) na 55. sjednici održanoj 11. srpnja 2024., obveznici daje mišljenje, kako slijedi. 
Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje.
Povjerenstvo je od obveznice dodatno zatražilo dostavu poziva na predmetni Festival,, informaciju tko snosi troškove smještaja obveznice te pojašnjenje je li obveznica pozvana u svojstvu glumice koja glumi u nekom od filmova koji će se na Festivalu prikazivati ili iz nekog drugog razloga.
Obveznica je dostavila odgovor na upit Povjerenstva navodeći da će troškove smještaja snositi organizatori Pula Film Festivala te  je na isti pozvana kao glumica s četiri desetljeća rada iza sebe no da ne glumi u nekom od filmova koji će se na Festivalu prikazivati.
Nadalje, obveznica je dostavila poziv iz kojeg je razvidno da je organizatori pozivaju kao gošću na 71. Pulski Filmski Festival te da joj osiguravaju tri noćenja u hotelu uz korištenje polupansiona. Navedeni poziv glasi na obveznicu osobno.


Povjerenstvo ističe kako je člankom 2. ZSSI-a propisano da sukob interesa postoji kada su privatni interesi obveznika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice kada privatni interes obveznika može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti (potencijalni sukob interesa) ili kada je privatni interes obveznika utjecao ili se osnovano može smatrati da je utjecao na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti (stvarni sukob interesa).
U konkretnom slučaju Povjerenstvo ističe kako je obveznica na Pula Film Festival pozvana osobno od strane organizatora festivala kao glumica s višegodišnjim iskustvom, a ne kao zastupnica u Hrvatskom saboru.
Nadalje, Povjerenstvo ističe kako obveznica kao saborska zastupnica ne donosi odluke koje utječu na poslovanje organizatora navedenog festivala te stoga činjenica da je kao gošća istih prisustvovala Pula Film Festivalu ne bi utjecala na njezinu nepristranost u obnašanju javne dužnosti niti ju u ovom konkretnom trenutku dovodi u odnos zavisnosti prema organizatorima.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo ističe kako nije suprotno odredbama ZSSI-a da obveznica prihvati poziv organizatora Pula Film Festivala te da isti  za obveznicu snose troškove noćenja s polupansionom.


                                                                       PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
  Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.

Dostaviti:
1. Obveznica Urša Raukar-Gamulin, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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