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  REPUBLIKA  HRVATSKA
	          Povjerenstvo za odlučivanje
                    o sukobu interesa
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KLASA: P-271/23
URBROJ: 711-02-01/04-2024-2
Zagreb, 4. siječnja 2024. 					

[bookmark: _Hlk131590555][bookmark: _Hlk131591353]					       
                                                                                                  Odvjetnički ured 
VINKO SAMARDŽIĆ 	


[bookmark: _Hlk151459079][bookmark: _Hlk151458999]Predmet: očitovanje na zahtjev Vinka Samardžića, odvjetnika iz Splita
·  daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je dana 02. studenog 2023. pod brojem 711-U-7673-P-271/23-01-25 zaprimilo zahtjev za očitovanjem koji je podnio Vinko Samardžić, odvjetnik iz Splita. 

[bookmark: _Hlk131061985]U podnesenom zahtjevu podnositelj navodi kako je Općina Lećevica osnivač ustanove Razvojna agencija Općine Lećevica Lasta.

[bookmark: _GoBack]Podnositelj traži očitovanje Povjerenstva može li pročelnik Upravnog odjela Općine koja je osnivač navedene ustanove biti njezin ravnatelj.  

[bookmark: _Hlk92112417]Zahtjev u ovom predmetu podnesen je od strane osobe koja nije obveznik postupanja iz članka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa (“Narodne novine“, broj 143/21, dalje ZSSI), ali se njegov sadržaj odnosi na tumačenje odredbe ZSSI-a, stoga Povjerenstvo povodom podnesenog zahtjeva na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3., 4. i 5. ZSSI-a na 34. sjednici održanoj 15. prosinca 2023., podnositelju daje očitovanje, kako slijedi. 
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 63. ZSSI-a propisano je da su ravnatelji, odnosno predsjednici uprava regionalnih i lokalnih razvojnih agencija obveznici navedenog Zakona.
Uvidom u Registar obveznika utvrđeno je da je ravnateljica Razvojne agencija Općine Lećevica Lasta Danira Kujundžić stupila na funkciju 12. ožujka 2021. (dok je obveznica ZSSI-a od 25.12.2021. stupanjem na snagu ZSSI-a), te da je u imovinskoj kartici navela da dužnost obnaša profesionalno, dok istovremeno obnaša dužnost službenice na mjestu pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela.

U odnosu na prirodu poslova pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela, isti predstavljaju poslove službenika u jedinici lokalne samouprave, slijedom čega se ne bi radilo o drugoj javnoj dužnosti koju osoba koja je ujedno obveznik ZSSI-a, sukladno članku 17. stavku 1. ZSSI-a, ne  smije obavljati za vrijeme obnašanja javne dužnosti, osim ako bi drugu javnu dužnost obnašala po položaju ili je zakonom drugačije propisano.

Člankom 17. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da  za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran odnosno imenovan obveznik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, osim ako drugu javnu dužnost obnaša po položaju ili je zakonom drukčije propisano.

Prema članku 17. stavku 2. ZSSI-a, obveznici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost, za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja primitka obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev obveznika, ne izda prethodno odobrenje nakon što utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti.  

[bookmark: _Hlk103700171][bookmark: _Hlk103700414]Slijedom navedenog, ukoliko će ravnateljica Razvojne agencija Općine Lećevica Lasta, čiji je jedini osnivač Općina Lećevica, navedenu dužnost obnašati profesionalno, može sukladno odredbi članka 17. stavka 2. ZSSI-a, uz prethodno odobrenja Povjerenstva povodom njezinog zahtjeva, obavljati poslove pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela kao redovito i stalno zanimanje. 

Međutim, ukoliko dužnost ravnateljice Razvojne agencija Općine Lećevica Lasta, čiji je jedini osnivač Općina Lećevica, neće obnašati profesionalno već volonterski, te će stalno biti zaposlena kao pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, na istu se neće odnositi ograničenje propisano za obveznike koji dužnost obnašaju profesionalno iz članka 17. stavka 2. ZSSI-a. 

U navedenom slučaju obveznica može za volontersko obnašanje dužnosti ravnateljice Razvojne agencije primiti naknadu te istovremeno stalno i redovito obavljati poslove pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela i za to primati plaću, koju je dužna prijaviti u imovinskoj kartici. Temeljem članka 17. stavka 4. ZSSI-a plaću stečenu na temelju obavljanja poslova pročelnika također je dužna prijaviti u imovinskoj kartici.


                                                         ZAMJENICA PREDSJEDNICE POVJERENSTVA 
                                                                              
        Ines Pavlačić, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Podnositelj, odvjetnik Vinko Samardžić, na adresu pisarnice
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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