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ŽELJANA ŠIKIĆ
članica Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste društvo s ograničenom odgovornošću, za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta



[bookmark: _Hlk169600631]Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Željane Šikić
     - daje se 


Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je 28. listopada 2024. zaprimilo zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnijela obveznica Željana Šikić, članica Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste društvo s ograničenom odgovornošću, za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta.

U zahtjevu obveznica traži mišljenje je li u sukobu interesa ako bi ušla u vlasništvo ili suvlasništvo u obiteljskoj tvrtki te postoje li za to određene zapreke.

U svrhu davanja potpunog mišljenja, Povjerenstvo je dana 29. listopada 2024. od obveznice zatražilo podatak o tome odnosi li se zahtjev na obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo ili na trgovačko društvo, a ako se zahtjev odnosi na trgovačko društvo, od obveznice je zatražena dostava podatka o postotku dionica, odnosno postotku udjela u vlasništvu (kapitalu) predmetnoga trgovačkog društva kojeg bi obveznica imala u tom društvu.

Obveznica se na navedeno traženje Povjerenstva očitovala istoga dana 29. listopada 2024. te je navela da se zahtjev za mišljenje odnosi na vlasništvo ili suvlasništvo u obiteljskom trgovačkom društvu. Ovisno o mišljenju Povjerenstva, preferirani udio u vlasništvu bio bi 100 % ili 50 %, a tvrtka bi se bavila nekretninama, u malom obujmu.

Povodom navedenog zahtjeva obveznice, Povjerenstvo je na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24., u daljnjem tekstu: ZSSI) na 63. sjednici održanoj 30. listopada 2024. obveznici dalo mišljenje kako slijedi.

Člankom 8. stavkom 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici, u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba toga Zakona o sukobu interesa ili drugog zabranjenog ili propisanog ponašanja predviđenog tim Zakonom, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je Povjerenstvo dužno dati najkasnije u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva obveznika.

Povjerenstvo je uvidom u Registar obveznika i Registar imovinskih kartica koje ustrojava, kao i uvidom u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu za trgovačko društvo Hrvatske ceste društvo s ograničenom odgovornošću, za upravljanje, građenje i održavanje državnih ceste utvrdilo da obveznica od 4. travnja 2022. profesionalno obnaša dužnost članice Uprave navedenog društva, čiji je jedini osnivač Republika Hrvatska.

Člankom 3. stavkom 1. točkom 39. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava u kojima Republika Hrvatska ima većinski udio te predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava kojima su većinski vlasnici trgovačka društva u kojima većinski udio ima Republika Hrvatska obveznici u smislu toga Zakona pa je stoga Željana Šikić, povodom obnašanja dužnosti članice Uprave društva Hrvatske ceste d.o.o. obveznica ZSSI-a te je dužna postupati u skladu s njegovim odredbama.  

Člankom 18. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da obveznici ne mogu biti članovi uprave ili upravnih odbora i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća ustanova odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova niti mogu obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima.

Člankom 19. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da će obveznik, koji ima 5 % i više dionica odnosno udjela u vlasništvu (kapitalu trgovačkog društva), za vrijeme obnašanja javne dužnosti prenijeti svoja upravljačka prava na temelju udjela u kapitalu društva na drugu osobu, osim na osobe iz članka 5. stavka 1. točke 6. Zakona, odnosno povezane osobe navedene u točki 3. tog stavka (bračni ili izvanbračni drug obveznika, životni partner i neformalni životni partner, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre obveznika te posvojitelj odnosno posvojenik obveznika) te ostale osobe koje se prema drugim osnovama i okolnostima opravdano mogu smatrati interesno povezanima s obveznikom, ili na posebno tijelo, dok je stavkom 4. istog članka propisano da obveznik, za vrijeme dok su njegova upravljačka prava u trgovačkim društvima prenesena na drugu osobu ili posebno tijelo, ne smije davati obavijesti, upute, naloge ili biti u vezi s tom osobom ili tijelom tako da utječe na ostvarivanje prava i ispunjavanje obveza koji proizlaze iz članskih prava u tim društvima, kao i da obveznik ima pravo da ga se jedanput godišnje obavještava o stanju trgovačkih društava u kojima ima udjele.

Člankom 20. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da poslovni subjekt u kojem obveznik ima 5 % ili više udjela u vlasništvu ne može stupiti u poslovni odnos s tijelom javne vlasti u kojem obveznik obnaša dužnost niti smije biti član zajednice ponuditelja ili podisporučitelj u tom poslovnom odnosu.

	S obzirom na navedeno, nema zapreke da obveznica Željana Šikić stekne udio u vlasništvu obiteljskoga trgovačkog društva, međutim ista u tom društvu, za vrijeme obnašanja dužnosti članice Uprave društva Hrvatske ceste d.o.o., ne može biti članica Uprave niti Upravnog i Nadzornog odbora, sukladno citiranom članku 18. stavku 1. ZSSI-a. 

Nadalje, a s obzirom da bi obveznica imala više od 5 % udjela u vlasništvu predmetnoga trgovačkog društva, ista je dužna za vrijeme obnašanja javne dužnosti prenijeti svoja upravljačka prava na temelju udjela u kapitalu toga društva na drugu osobu, osim na osobe iz članka 5. stavka 1. točke 6. toga Zakona, ili na posebno tijelo u smislu citiranog članka 19. stavka 1. ZSSI-a, uz ograničenja propisana u citiranom stavku 4. istog članka.

Isto tako, a sukladno citiranom članku 20. stavku 1. ZSSI-a, predmetno trgovačko društvo ne bi moglo stupiti u poslovni odnos s društvom Hrvatske ceste d.o.o. niti bi smjelo biti član zajednice ponuditelja ili podisporučitelj u tom poslovnom odnosu.

Povjerenstvo ukazuje obveznici da je ista, sukladno članku 11. stavku 5. podstavku 3. ZSSI-a, u imovinskoj kartici dužna prijaviti podatke o poslovnim udjelima u predmetnome trgovačkom društvu.

                       		                                                                     PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

           Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznica Željana Šikić, elektroničkom poštom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva  
1. Pismohrana
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