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REPUBLIKA  HRVATSKA
	       Povjerenstvo za odlučivanje
               o sukobu interesa
			
2

Zagreb, 1. travnja 2020.g.
Z A P I S N I K
[bookmark: _GoBack]sa 83. sjednice Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa održane dana 1. travnja     2020. godine u prostorijama Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa, s početkom u 13,00 sati.
PRISUTNI: Nataša Novaković, Aleksandra Jozić-Ileković i Davorin Ivanjek.
ODSUTNI: Tatijana Vučetić i Tončica Božić.
Iz Ureda Povjerenstva: Majda Uzelac.
Predsjedava: predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa. 
Predsjednica Povjerenstva otvara sjednicu i predlaže usvajanje zapisnika sa 82. sjednice te poziva članove da se izjasne o tome da li prihvaćaju zapisnik. Utvrđuje se da članovi Povjerenstva jednoglasno prihvaćaju zapisnik.
Predsjednica poziva članove da se izjasne o tome da li prihvaćaju predloženi dnevni red.  Utvrđuje se da članovi Povjerenstva jednoglasno prihvaćaju ovakav prijedlog dnevnog reda. 
Prelazi se na raspravljanje o 1. točci dnevnog reda.
Članica Povjerenstva Aleksandra Jozić-Ileković kao izvjestiteljica u predmetu M-30/20 na zahtjev dužnosnika MARKA PALIAGE, gradonačelnika Grada Rovinja iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem traži pojašnjenje odredbe čl. 15. st. 2. ZSSI-a, navodeći pritom da ono što izaziva dilemu je odredba koja propisuje da predstavničko tijelo daje prijedlog glavnoj skupštini, odnosno skupštini društva, te postavlja pitanje postoji li takva obveza samo u slučaju kad skupština nije formirana, a kad je skupština formirana da onda takve obveze nema ili se predmetna odredba treba tumačiti na način da predstavničko tijelo u svakom slučaju predlaže i skupštini i glavnoj skupštini izbor članova upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava čak i kada se radi o manjinskim udjelima.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da članove upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima jedinica lokalne, odnosno područne samouprave ima dionice ili udjele u vlasništvu, kapitalu društva, u svakom slučaju predlaže glavnoj skupštini, odnosno skupštini društva predstavničko tijelo jedinice lokalne i jedinice područne, regionalne, samouprave.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 1. točci dnevnog reda dovršeno. 
Prelazi se na raspravljanje o 2. točci dnevnog reda.
Predsjednica Povjerenstva kao izvjestiteljica u predmetu M-31/20 na zahtjev dužnosnice NELKE TOMIĆ, gradonačelnice Grada Vodica, iznosi predmet i navodi da je dužnosnica podnijela zahtjev za mišljenjem u kojem navodi da dužnost gradonačelnice Grada Vodica obnaša profesionalno, ali bi, sukladno članku 90. stavku 5. Zakona o lokalnoj i područnoj, regionalnoj, samoupravi, podnijela zahtjev za promjenu načina obavljanja dužnosti iz profesionalnog u volonterski te bi potpisala ugovor o radu s Općom bolnicom Šibenik, počevši od 2. travnja 2020.g. S obzirom na navedeno, dužnosnica od Povjerenstva traži mišljenje može li kao gradonačelnica Grada Vodica, za vrijeme volonterskog obnašanja navedene dužnosti, obavljati poslove doktora medicine, specijalista ginekologije u Općoj bolnici Šibenik. Dužnosnica navedeno moli zbog pandemije virusa COVID-19 uslijed koje dužnosnica osjeća moralnu obvezu staviti se na raspolaganje Općoj bolnici Šibenik.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da na temelju članka 13. stavka 2. ZSSI-a, dužnosnica može istovremeno uz volontersko obnašanja navedene dužnosti obavljati poslove doktora medicine, specijalista ginekologije u Općoj bolnici Šibensko-kninske županije na temelju Ugovora o radu sklopljenog s navedenom zdravstvenom ustanovom.  
Prihode stečene obavljanjem poslova dužna je navesti u Izvješću o imovinskom stanju.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 2. točci dnevnog reda dovršeno. 
Prelazi se na raspravljanje o 3. točci dnevnog reda.
Predsjednica Povjerenstva kao izvjestiteljica u predmetu M-32/20 na zahtjev dužnosnika TOMISLAVA TOLUŠIĆA, zastupnika u Hrvatskom saboru, iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem navodi kako je prije nekoliko mjeseci zatražio mišljenje Povjerenstva u vezi otvaranja OPG-a i u vezi javljanja na natječaje koje objavljuju državna tijela. Dužnosnik navodi kako je otvorio OPG sukladno uputama Povjerenstva  i sad se planira javiti na natječaj "Vinska omotnica" kojeg je raspisala Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Radi se o natječaju za OPG-ove, obrte i trgovačka društva koja se bave ili se namjeravaju baviti vinarstvom i/ili vinogradarstvom. Radi se o natječaju na kojem može aplicirati za nabavu opreme i/ili gradnju/adaptaciju objekta za proizvodnju vina (vinariju). Postoji vrlo formalan i transparentan sustav bodovanja koji se primjenjuje ako ima više prijavljenih od osiguranih sredstava, dok kontrolu cijelog postupka, osim same Agencije, nadgleda Agencija za reviziju programa Europske unije, kao i sama Europska Komisija. Dužnosnik napominje kako prema EU regulativi ne postoji prepreka da se javi na natječaj i potencijalno ostvari EU potporu, ali traži mišljenje Povjerenstva smije li se, sukladno odredbama ZSSI-a, javiti na predmetni natječaj, pod istim uvjetima kao i drugi prijavitelji.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da nema zapreke, u smislu odredbi ZSSI-a da se OPG, čiji nositelj je dužnosnik ili njegova supruga, javi na natječaj „Vinska omotnica", kojeg je raspisala Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, za dodjelu sredstava za nabavu opreme i/ili gradnju/adaptaciju objekta za proizvodnju vina (vinariju). Dužnosnik je dužan u izvješću o imovinskom stanju prijaviti podatke o dodijeljenim potporama i subvencijama navedenom OPG-u, i to do kraja godine u kojoj su dohoci po navedenoj osnovi ostvareni odnosno u kojoj su potpore ili subvencije isplaćene. 
Otvara se rasprava.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 3. točci dnevnog reda dovršeno.

Prelazi se na raspravljanje o 4. točci dnevnog reda.
Članica Povjerenstva Aleksandra Jozić-Ileković kao izvjestiteljica u predmetu M-34/20 na zahtjev dužnosnika JOSIPA SEUČEKA, općinskog načelnika Općine Udbina, iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem u bitnom navodi da obnaša dužnost općinskog načelnika Općine Udbina od 25. svibnja 2017.g., a da je otvorio poljoprivredno gospodarstvo 2. kolovoza 2017.g. te da bi sudjelovao u javnom natječaju za dodjelu u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske s time da se navedeno zemljište nalazi na području Općine Udbina čiji je on načelnik. Dužnosnik navodi i kako do sada već ima jedan ugovor o zakupu zemljišta s Republikom Hrvatskom te da niti on niti članovi njegove obitelji nisu u Povjerenstvu koje donosi odluku, a da se radi o zemlji koja se nalazi neposredno uz njegovu zemlju i koja bi mu bila potrebna za ispašu goveda.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da sukladno odredbama ZSSI-a nema zapreke da se OPG, čiji je nositelj dužnosnik, javi na javni natječaj za dodjelu u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta koje se nalazi na području Općine Udbina te sklopi ugovor o zakupu s Republikom Hrvatskom.  Ukazuje se dužnosniku da se u cilju zaštite vlastite vjerodostojnosti i očuvanja povjerenja građana u tijela javne vlasti, izuzme od svakog, pa i posrednog, oblika sudjelovanja u postupku provedbe javnog natječaja. Dužnosnik se također upućuje da okolnost da se OPG, čiji je nositelj, prijavio na navedeni natječaj deklarira članovima Općinskog vijeća Općine Udbina te da istu okolnost javno objavi na internetskim stranicama navedene Općine. Dužnosnik je također dužan se izuzeti od potpisivanja ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u ime Republike Hrvatske s OPG-om čiji je nositelj na način da za potpisivanje navedenog ugovora ovlasti svog zamjenika.
Otvara se rasprava. 
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 4. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na postupak glasovanja. Na temelju članka 39. stavka 6. ZSSI-a, postupak glasovanja zatvoren je za javnost.
Sjednica je završena u  13,45 sati.
Zapisnik sastavila
Tajnica Povjerenstva:					            Predsjednica Povjerenstva:
Majda Uzelac, dipl.iur.						Nataša Novaković ,dipl.iur.
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